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WIĘCEJ INFORMACJI 
POD ADRESEM

bannerbatterien.com

RUNNING BULL  – START/STOP

NASZE NAJLEPSZE AKUMULATORY DO NOWOCZESNYCH SAMOCHODÓW Z SYSTEMEM START/STOP I DO 
SAMOCHODÓW ELEKTRYCZNYCH.
Running Bull AGM, Running Bull EFB / EFB PRO i Running Bull BackUp: Wprowadzając wyspecjalizowane akumulatory serii 
Running Bull, firma Banner całkowicie pokryła segment zasilania w energię samochodów z systemem start/stop. Połączenie 
najwyższej mocy startowej i wysokiej wytrzymałości cyklicznej sprawia, że seria Running Bull obejmuje idealne zasobniki 
energii, które skutecznie wytrzymują nawet największe obciążenia powodowane przez wielokrotne procesy rozruchu i ciągłe 
ładowanie i rozładowywanie w samochodach Micro Hybrid. Akumulatory Running Bull mają zwiększone zastosowanie także 
jako akumulatory sieci pokładowej w samochodach elektrycznych.

Aktualnie seria Running Bull firmy Banner stanowi wyposażenie fabryczne w markach Porsche, BMW, Audi, Mercedes, 
VW, Volvo, Seat, Aston Martin, Rolls-Royce i Knaus Tabbert.

RUNNING BULL – 
INNOWACYJNA MOC ZAPEWNIAJĄCA 
MOBILNOŚĆ W POŁĄCZENIU Z 
OCHRONĄ ŚRODOWISKA.

Auta osobowe

Auta osobowe
Start/stop

Auta dostawcze

Przyczepy

Łodzie

Taksówka 

Pojazdy terenowe

Maszyny budowlane

Samochód elektryczny



RUNNING BULL  – AGM

RUNNING BULL

długość szerokość wysokość 
obudowy

wysokość 
całkowita

AGM 550 01 H4 / L1 50 540 0 1 210 175 190 190 B13 BMW, Mini, VW, Audi, Opel, Hyundai, Kia, Suzuki

AGM 560 01 H5 / L2 60 640 0 1 241 175 190 190 mG B13 BMW, Mini, VW, Audi, Opel, Hyundai, Kia, Suzuki

AGM 570 01 H6 / L3 70 720 0 1 278 175 190 190 mG B13 BMW, VW, Audi, Mercedes, Porsche, taksówki

AGM 580 01 H7 / L4 80 800 0 1 315 175 190 190 mG B13 BMW, VW, Audi, Mercedes, Porsche, taksówki

AGM 592 01 H8 / L5 92 850 0 1 354 175 190 190 mG B13 BMW, VW, Audi, Mercedes, Porsche, taksówki

AGM 605 01 H9 / L6 105 950 0 1 394 175 190 190 mG B13 BMW, VW, Audi, Mercedes, Porsche, taksówki

WŁÓKNINOWY AKUMULATOR AGM DO ZASTOSOWAŃ PREMIUM START/STOP

Start/stop: Dotychczasowy akumulator AGM należy  
zastąpić tylko nowym akumulatorem AGM.

NOWOŚĆ

ENERGIERÜCKGEWINNUNG

                  ENERGY RECUPERATION
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START STOP

START STOP

START STOP

START STOP

START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP

START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP

STOPSTART

Für Kraftfahrzeuge ohne 
 Energierückgewinnung

ODZYSKIWANIE ENERGII
                  ENERGY RECUPERATION

AGM
TECHNOLOGY

= z podwójną pokrywą   |   = 4komorowa ochrona przed wylaniem się elektrolitu   |   RF = odporność na wibracje   |   GA = akumulatory z centralnym odpowietrzaniem   |
HGI = zestaw z gumy utwardzanej   |   mG = z uchwytem   |   RZS = ochrona przed wstecznym zapłonem   |   * można zastosować w określonych warunkach   |   ** z adapterem na listwę dna akumulatora

AGM DO POJAZDÓW Z TECHNOLOGIĄ START/STOP I
SAMOCHODÓW ELEKTRYCZNYCH Z NAJWYŻSZYM ZAPOTRZEBOWANIEM NA ENERGIĘ.
Ponad 95 procent wszystkich pojazdów użytkowych jest dziś wyposażonych w funkcję start/stop silnika, aby dzięki trwałej redukcji 
zużycia paliwa i zmniejszeniu emisji osiągnąć unijne cele ograniczenia CO2. W tych przyjaznych środowisku pojazdach wykorzystywane są 
generalnie dwa oddzielne systemy akumulatorów rozruchowych: AGM (Absorbent Glass Mat) i EFB (Enhanced Flooded Battery).
Zastosowanie konkretnej technologii zależy od obniżenia stopnia zużycia materiałów napędowych i emisji CO2, jakie chcemy osiągnąć. 
Technologię AGM stosuje się przede wszystkim w systemach start-stop z maksymalnym zapotrzebowaniem na energię i systemem od-
zyskiwania energii hamowania. Akumulator Running Bull AGM stanowi optymalne rozwiązanie głównie w samochodach klasy średniej 
i wyższej oraz klasy luksusowej.

DANE TECHNICZNE I INFORMACJE

• akumulator runowy z zaworem (VRLA)

• w ofercie 6 typów o pojemności od 60 Ah do 105 Ah

• trzykrotnie większa odporność na obciążenie cykliczne w porównaniu ze zwykłymi 
akumulatorami rozruchowymi: najwyższa klasyfikacja M3 według EN 50342-1:2016

• zabezpieczony przed wylaniem się elektrolitu - elektrolit uwięziony w włókninie 
(Absorbent Glass Mat) 

• absolutnie bezobsługowy

• wysoki stopień odporności na wibracje V3, zgodnie z EN 50342-1:2016

• maksymalna moc rozruchu dzięki obniżeniu do minimum oporu wewnętrznego

• możliwość zainstalowania w pozycji bocznej (kąt nachylenia max. 90°)

• wszechstronność zastosowania jako akumulatora rozruchowego lub pokładowego

• jakość OEM

Typ Informacja Skrzynka Ah
20 h

A
EN Klasyfikacja

Auta osobowe

Auta osobowe
Start/stop

Auta dostawcze

Przyczepy

Łodzie

Taksówka 

Pojazdy terenowe

Maszyny budowlane

Samochód elektryczny



RUNNING BULL  – BACKUP

RUNNING BULL

Typ Informacja Skrzynka Ah
20 h

A
EN Klasyfikacja

AGM
TECHNOLOGY

WŁÓKNINOWY AKUMULATOR AGM BACKUP JAKO AKUMULATOR SIECI POKŁADOWEJ

Start/stop: Dotychczasowy akumulator AGM należy  
zastąpić tylko nowym akumulatorem AGM.

długość szerokość wysokość 
obudowy

wysokość 
całkowita

509 00/AUX 09 9 120 1 10 150 88 106 106 B00 Volvo Start-Stop, DRIVe

514 00/AUX 14 12 200 1 10 150 88 145 145 B00 Audi, BMW 5/7Start-Stop, Mercedes E/S-Class, Volvo Automatic, Start-Stop

518 01/AUX 18L 20 300 0 10 206 91 163 163 B00 BMW i3

BACKUP

Ta sama nowoczesna technologia AGM, co w „dużym” akumulatorze Running Bull AGM sprawia, że Running Bull BackUp to idealne 
uzupełnienie akumulatora rozruchowego. Ten mały zasobnik mocy stosuje się w samochodach z wyposażeniem start/stop i dodatkowych 
odbiornikach z wysokim zapotrzebowaniem na energię, takich jak dodatkowe systemy bezpieczeństwa, elektryczne wspomaganie 
kierownicy, lub w coraz większym stopniu także jako akumulator sieci pokładowej w samochodach elektrycznych. 

AKUMULATOR ZAPASOWY DO POJAZDÓW Z 
TECHNOLOGIĄ START/STOP I SAMOCHODÓW 
ELEKTRYCZNYCH Z EKSTREMALNIE WYSOKIM 
ZAPOTRZEBOWANIU NA ENERGIĘ.

DANE TECHNICZNE I INFORMACJE

• akumulator runowy z zaworem (VRLA)

• w ofercie 3 typy o pojemności 9 Ah/12 Ah/20 Ah

• akumulator stosowany jako oryginalne wyposażenie dla marki Audi, BMW, Mercedes i 
Volvo

• trzykrotnie większa odporność na obciążenie cykliczne w porównaniu ze zwykłymi 
akumulatorami rozruchowymi, najwyższa klasyfikacja M3 według EN 50342-1:2016

• absolutnie bezobsługowy, dzięki zastosowaniu technologii rekombinacji

• zabezpieczony przed wylaniem się elektrolitu - elektrolit uwięziony w włókninie 
(Absorbent Glass Mat)

• możliwość zainstalowania w pozycji bocznej (kąt nachylenia max. 90°)

Auta osobowe

Auta osobowe
Start/stop

Taksówka 

Samochód elektryczny

= z podwójną pokrywą   |   = 4komorowa ochrona przed wylaniem się elektrolitu   |   RF = odporność na wibracje   |   GA = akumulatory z centralnym odpowietrzaniem   |
HGI = zestaw z gumy utwardzanej   |   mG = z uchwytem   |   RZS = ochrona przed wstecznym zapłonem   |   * można zastosować w określonych warunkach   |   ** z adapterem na listwę dna akumulatora



RUNNING BULL  –  EFB / PRO

EFB / PRO DO POJAZDÓW Z TECHNOLOGIĄ START/
STOP I SAMOCHODÓW ELEKTRYCZNYCH Z WYSOKIM 
ZAPOTRZEBOWANIU NA ENERGIĘ.

Nowe, ulepszone wersje akumulatorów Running Bull EFB PROfessional bazują na sprawdzonej technologii Running Bull EFB i spełniają, 
a nawet przewyższają wytyczne dla akumulatorów samochodowych typu start/stop wiodących niemieckich producentów samochodów, 
takich jak BMW i VW. Te zasobniki energii są przeznaczone do nowoczesnych samochodów z technologią start/stop z wysokim 
zapotrzebowaniem na energię i w coraz większym stopniu są stosowane także jako akumulatory sieci pokładowej w samochodach 
elektrycznych.

DANE TECHNICZNE I INFORMACJE

• w ofercie 11 typów o pojemności od 38 Ah do 95 Ah

• wzmocniona płyta, separator oraz masa aktywna wg. specjalnej receptury

• dwukrotnie większa odporność na obciążenie cykliczne w porównaniu ze zwykłymi 
akumulatorami rozruchowymi, najwyższa klasyfikacja M2 według EN 50342-1:2016

• maksymalna odporność na wibracje V3 według EN 50342-1:2016

• Środki mające na celu zmniejszenie rozwarstwienia kwasu i poprawę absorpcji 
ładunku

• „Naładowany węglem”: Dodatki węglowe znacznie skracają czas ładowania!

• podwójne wieko obudowy gwarantuje maksymalne bezpieczeństwo eksploatacji i 
ochronę przed wylaniem się elektrolitu

• absolutnie bezobsługowy, dzięki zastosowaniu nowoczesnej technologii kratki na 
bazie czystego wapnia

• jakość OEM

EFB
TECHNOLOGY

NOWOŚĆ

START STOP

START STOP

START STOP

START STOP

START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP

START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP

STOPSTART

Für Kraftfahrzeuge ohne 
 Energierückgewinnung

Auta osobowe

Auta osobowe
Start/stop

Auta dostawcze

Przyczepy

Łodzie

Taksówka 

Pojazdy terenowe

Maszyny budowlane

Samochód elektryczny



RUNNING BULL  –  EFB / PRO

RUNNING BULL
AKUMULATOR EFB PROFESSIONAL Z WIĘKSZĄ MOCĄ DO ZASTOSOWANIA START/STOP

AKUMULATOR EFB DO STANDARDOWEGO ZASTOSOWANIA START/STOP

długość szerokość wysokość 
obudowy

wysokość 
całkowita

EFB PRO 565 11 zastąpił EFB 560 11 H5 / L2 65 640 0 1 241 175 190 190 mGGA B13 Alfa Romeo, Audi, BMW, Citroen, Fiat, Peugeot, Seat, Skoda, 
Toyota, VW

EFB PRO 575 11 zastąpił EFB 570 11 H6 / L3 75 700 0 1 278 175 190 190 mGGA B13 Alfa Romeo, Audi, BMW, Citroen, Fiat, Peugeot, Seat, Skoda, 
Toyota, VW

EFB PRO 585 11 zastąpił EFB 580 11,  
Starting Bull 588 34 H7 / L4 85 780 0 1 315 175 190 190 mGGA B13 Alfa Romeo, Audi, BMW, Citroen, Fiat, Peugeot, Seat, Skoda, 

Toyota, VW

Typ Informacja Skrzynka Ah
20 h

A
EN Klasyfikacja

+ Wskazówka od firmy Banner: Na co trzeba zwrócić uwagę przy aktualizacji technologicznej 
akumulatorów start/stop w przypadku akumulatorów EFB lub AGM? Bezpośrednio obok bloku 
silnika (silnika spalinowego) korzystny jest akumulator EFB z większą odpornością na gorąco, 
z zamontowaną osłoną termiczną, jeśli był on już fabrycznie zamontowany jako akumulator 
oryginalny. W związku z tym prosimy o kontakt z opiekunem klienta w firmie Banner.

+  Wskazówka od firmy Banner: Niewielkie odchylenia pojemności lub wartości rozruchu na 
zimno nie mają wpływu na bezpieczny rozruch i optymalne zasilanie sieci pokładowej.

START STOP

START STOP

START STOP

START STOP

START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP

START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP

STOPSTART

Für Kraftfahrzeuge ohne 
 Energierückgewinnung

Start-Stop: Dotychczasowy akumulator AGM należy  
zastąpić tylko nowym akumulatorem EFB/AGM.

długość szerokość wysokość 
obudowy

wysokość 
całkowita

EFB 538 15 35NS/B19 38 400 0 3 187 127 204 226 mGGA B07 Mazda, Mitsubishi, Nissan, Subaru, Toyota

EFB 555 15 45NS/B24 55 460 0 1+3 238 129 203 225 mGGA B00 Mazda, Mitsubishi, Nissan, Subaru, Toyota

EFB 560 11 = EFB PRO 565 11

EFB 565 12 T6 / LB3 65 650 0 1 278 175 175 175 mGGA B13 Ford, Opel

EFB 565 15 zastąpił EFB 565 00 D23 65 550 0 1 233 173 203 225 mGGA B00 Mazda, Mitsubishi, Nissan, Subaru, Toyota

EFB 565 16 zastąpił EFB 565 01 D23 65 550 1 1 233 173 203 225 mGGA B00 Mazda, Mitsubishi, Nissan, Subaru, Toyota

EFB 570 11 = EFB PRO 575 11

EFB 570 15 D26 / MO60 70 680 0 1 260 174 200 222 mGGA B00 Mazda, Mitsubishi, Nissan, Subaru, Toyota

EFB 575 12 T7 / LB4 75 730 0 1 315 175 175 175 mGGA B13 Ford, Opel

EFB 580 11 = EFB PRO 585 11

EFB 595 15 zastąpił EFB 595 00 D31 / 56AT 95 760 0 1 303 173 203 225 mGGA B00 Mazda, Mitsubishi, Nissan, Subaru, Toyota-D, ciągniki Fiat

Auta osobowe

Auta osobowe
Start/stop

Auta dostawcze

Przyczepy

Łodzie

Taksówka 

Pojazdy terenowe

Maszyny budowlane

Samochód elektryczny

= z podwójną pokrywą   |   = 4komorowa ochrona przed wylaniem się elektrolitu   |   RF = odporność na wibracje   |   GA = akumulatory z centralnym odpowietrzaniem   |
HGI = zestaw z gumy utwardzanej   |   mG = z uchwytem   |   RZS = ochrona przed wstecznym zapłonem   |   * można zastosować w określonych warunkach   |   ** z adapterem na listwę dna akumulatora

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ



WIĘCEJ INFORMACJI 
POD ADRESEM

bannerbatterien.com

POWER BULL  – W KAŻDEJ CHWILI GOTOWY DO URUCHOMIENIA

EFEKTYWNOŚĆ DZIĘKI INNOWACYJNOŚCI Power Bull to wyznacznik jakości Banner i optymalny wybór do nowoczesnych 
samochodów osobowych. Najlepsze oceny w niezależnych testach akumulatorów wiodących europejskich zrzeszeń 
motoryzacyjnych dokumentują jego wysoką jakość. Banner Power Bull całkowicie spełnia rosnące wymagania związane z coraz 
wyższym zapotrzebowaniem na prąd sieciowy – to po prostu części zamienne w jakości części oryginalnych. Dzięki technologii 
wapniowej i opatentowanej pokrywie Double Top model Power Bull zapewnia większe bezpieczeństwo, wyższą zdolność do 
głębokiego wyładowania i łatwiejsze ładowanie.

POWER BULL – 
INNOWACYJNA MOC ZAPEWNIAJĄCA 
MOBILNOŚĆ W POŁĄCZENIU Z 
OCHRONĄ ŚRODOWISKA.

Auta osobowe

Auta dostawcze

Łodzie

Taksówka 



POWER BULL / PRO

POWER BULL / PRO – WYSOKA MOC I WYSOKIE BEZPIECZEŃSTWO: 
NOWOCZESNA TECHNOLOGIA WAPNIOWA DLA WSZYSTKICH SAMOCHODÓW 
OSOBOWYCH BEZ FUNKCJI START/STOP.

Power BULL PRO – PROlongata historii sukcesu. Oto kolejny sukces – akumulator rozruchowy Power Bull PRO. Ten bestseller firmy Banner 
jest przykładem idealnego połączenia wielokrotnie nagradzanej jakości produktu oraz wydajności na poziomie Premium. W skrócie – 
najwyższa jakość oryginalnego produktu zastępująca starsze rozwiązania.
Wysoko wydajne, najwyższe wersje Power Bull PROfessional bazują na sprawdzonej technologii Power Bull i spełniają dokładnie wytyczne 
dla akumulatorów samochodowych wiodących niemieckich producentów samochodów, jak BMW i VW. Te akumulatory skonstruowane 
zostały z myślą o nowoczesnych pojazdach osobowych o dużym zapotrzebowaniu na energię bez systemu start/stop.

DANE TECHNICZNE I INFORMACJE

• wysoka odporność na obciążenie cykliczne; klasyfikacja E2 według EN 50342-1:2016 
(normy dotyczą typów Power Bull PRO)

• podwójne wieko – podwójna ochrona przed wylaniem się elektrolitu: 100% 
zabezpieczenia przed wylaniem się elektrolitu do nachylenia maksymalnie pod kątem 
55°

• absolutnie bezobsługowy – technologia na bazie czystego wapnia

• zoptymalizowane wartości rozruchu na zimno, maksymalna energia rozruchu

• szerokie pokrycie potrzeb europejskiej i azjatyckiej bazy samochodowej dzięki ofercie 
26 modeli akumulatorów od 40 Ah do 110 Ah

• odporność na wstrząsy dzięki wytrzymałym połączeniom ogniw; klasyfikacja V2 
zgodnie z EN 50342-1;2016

• lepsze zabezpieczenie przed zapłonem wstecznym

+ Wskazówka od firmy Banner: Istnieje możliwość zamiany akumulatora Power Bull na jeszcze mocniejszy aku-
mulator Power Bull PRO – dotyczy to obudów H5/L2 (62 Ah), H6/L3 (74 Ah) i H8/L5 (95 Ah). W razie zainteresowania 
prosimy o kontakt z opiekunem klienta w firmie Banner

Auta osobowe

Auta dostawcze

Łodzie

Taksówka 



POWER BULL

Typ Informacja Skrzynka Ah
20 h

A
EN

Klasyfikacja

długość szerokość wysokość 
obudowy

wysokość 
całkowita

PRO P50 40 = Power Bull P50 03
PRO P50 42 = Power Bull P44 09
PRO P63 40 H5 / L2 63 620 0 1 241 175 190 190 mGGA B13 Audi, BMW, VW, Citroen, Mercedes, Peugeot, Renault, Fiat, Skoda
PRO P63 42 = Power Bull P60 09
PRO P77 40 H6 / L3 77 700 0 1 278 175 190 190 mGGA B13 Audi, BMW, VW, Citroen, Mercedes, Peugeot, Renault, Fiat, Skoda
PRO P77 42 = Power Bull P72 09
PRO P84 40 H7 / L4 84 760 0 1 315 175 190 190 mGGA B13 Audi, BMW, VW, Citroen, Mercedes, Peugeot, Renault, Fiat, Skoda
PRO P100 40 H8 / L5 100 820 0 1 354 175 190 190 mGGA B13 Audi, BMW, VW, Citroen, Mercedes, Peugeot, Renault, Fiat, Skoda
PRO P110 40 H9 / L6 110 900 0 1 394 175 190 190 mGGA B13 Audi, BMW, VW, Mercedes

PROFESJONALNY AKUMULATOR WAPNIOWY NAJNOWSZEJ GENERACJI DO SAMOCHODÓW OSOBOWYCH

POWER BULL / PRO

długość szerokość wysokość 
obudowy

wysokość 
całkowita

P40 25 35NS/B19 40 330 0 3 187 137 204 226 mGGA B01 535 04
P40 26 35NS/B19 40 330 0 3 187 127 204 226 mGGA B00 535 20, 540 26
P40 27 35NS/B19 40 330 1 3 187 127 204 226 mGGA B00 535 22, 540 27
P42 08 H3 / L0 42 390 0 1 175 175 190 190 mGGA B13 540 08, 542 08
P44 09 zastąpił PRO P50 42 T4 / LB1 44 420 0 1 210 175 175 175 mGGA B13 536 46**/53, 540 45**/63, 544 09/59*, 545 59*
P45 23 45NS/B24 45 390 0 1+3 238 129 203 225 mGGA B00 545 23/84
P45 24 45NS/B24 45 390 1 1+3 238 129 203 225 mGGA B00 545 24/51
P50 03 zastąpił PRO P50 40 H4 / L1 50 450 0 1 210 175 190 190 mGGA B13 544 09*/59, 545 59, 550 03
P50 41 Brak typów alternatywnych
P60 09 zastąpił PRO P63 42 T5 / LB2 60 540 0 1 241 175 175 175 mGGA B13 545 19**, 555 19/59*, 560 09
P60 62 = Power Bull P60 68
P60 68 zastąpił P60 62 D23 60 510 0 1 233 173 203 225 mGGA B07 560 62, 560 68, 565 33
P60 69 D23 60 510 1 1 233 173 203 225 mGGA B07 560 69, 565 34
P62 19 H5 / L2 62 550 0 1 241 175 190 190 mGGA B13 560 09*, 562 05*/19
P70 24 D26 / MO60 70 600 1 1 260 174 200 222 mGGA B01 560 49, 570 24
P70 29 D26 / MO60 70 600 0 1 260 174 200 222 mGGA B01 560 48, 570 29, 580 09
P72 09 zastąpił PRO P77 42 T6 / LB3 72 670 0 1 278 175 175 175 mGGA B13 563 18**, 564 20**, 566 13/38*, 570 44, 571 13, 572 09/12*, 574 05/12*
P74 12 H6 / L3 74 680 0 1 278 175 190 190 mGGA B13 566 13*/38, 570 44*, 572 09*/12, 574 05*/12
P80 09 D26 / MO60 80 640 0 1 260 174 200 222 mGGA B01 560 48, 570 29, 580 09
P80 14 T7 / LB4 80 700 0 1 315 175 175 175 mGGA B13 575 39, 580 14/35*/42*
P88 20 = Starting Bull 588 20
P95 04 D31 / 56AT 95 740 0 1 303 173 203 225 mGGA B07 595 04, 600 32
P95 05 D31 / 56AT 95 740 1 1 303 173 203 225 mGGA B07 595 05, 600 33
P95 33 H8 / L5 95 780 0 1 354 175 190 190 mGGA B13 595 21/33, 600 44

AKUMULATOR WAPNIOWY NAJNOWSZEJ GENERACJI DO SAMOCHODÓW OSOBOWYCH

Auta osobowe

Auta dostawcze

Łodzie

Taksówka 

= z podwójną pokrywą   |   = 4komorowa ochrona przed wylaniem się elektrolitu   |   RF = odporność na wibracje   |   GA = akumulatory z centralnym odpowietrzaniem   |
HGI = zestaw z gumy utwardzanej   |   mG = z uchwytem   |   RZS = ochrona przed wstecznym zapłonem   |   * można zastosować w określonych warunkach   |   ** z adapterem na listwę dna akumulatora



STARTING BULL  – SPRAWDZONA JAKOŚĆ

WYSOKA JAKOŚĆ W NISKIEJ CENIE. Atrakcyjne cenowo, wytrzymałe, sprawdzone i zoptymalizowane pod każdym względem 
– takie są akumulatory Starting Bull, idealny pierwszy produkt marki Banner. Ten całkowicie bezobsługowy akumulator jest ceniony 
za najlepsze wyposażenie i najwyższą wydajność. Starting Bull 12 V oprócz technologii czystego wapnia posiada 4-komorowe 
zabezpieczenie przed wylaniem się elektrolitu i gwarantuje więcej bezpieczeństwa dzięki centralnemu odprowadzeniu gazów 
i zintegrowanej ochronie przed zapłonem wstecznym. Wysoka jakość i atrakcyjny wygląd z nowymi osłonami biegunowymi 
pokazują jednoznacznie, co tkwi w tym akumulatorze.

STARTING BULL – 
SPRAWDZONY MILIONY RAZY.

WIĘCEJ INFORMACJI 
POD ADRESEM

bannerbatterien.com

Auta osobowe

Auta dostawcze

Łodzie



STARTING BULL   

STARTING BULL 
WEJŚCIE DO ŚWIATA AKUMULATORÓW Banner.
Akumulatory Banner Starting Bull zaliczane są pod względem ceny do średniego segmentu. Jednak 
bezpieczeństwo nie zna kompromisów, dlatego ten sprawdzony produkt spełnia wymogi najnowo-
cześniejszych standardów współczesnych akumulatorów.

DANE TECHNICZNE I INFORMACJE

• czterokomorowa ochrona przed wylaniem się elektrolitu, ze zintegrowaną ochroną 
przed zapłonem wstecznym dla 12 najchętniej kupowanych typów od 44 do 95 Ah

• absolutnie bezobsługowy, dzięki nowoczesnej technologii wykorzystującej czysty wapń 

• niezawodne uruchomienie na zimno

• specyficzne i dodatkowe modele gwarantują kompleksową ofertę na rynku bazy 
transportowej w Europie

• łatwe dopasowanie, dzięki typowemu oznakowaniu DIN i UK

• austriacka jakość i know-how

• optymalny stosunek ceny i mocy

Sprawdzona czterokomorowa ochrona przed wylaniem się elektrolitu, wykorzystywana jest dla 12 euro-
pejskich typów akumulatora Starting Bull. Zastosowane cztery komory są zabezpieczeniem przed wyla-
niem się kwasu akumulatorowego. Optymalne bezpieczeństwo eksploatacji zapewnia centralne odpro-
wadzanie gazów oraz specjalne zabezpieczenie chroniące przed zapłonem wstecznym. Wyniki: znacznie 
wyższe bezpieczeństwo eksploatacji i pracy z akumulatorem.

CZTEROKOMOROWA OCHRONA PRZED 
WYLANIEM SIĘ ELEKTROLITU. 
INNOWACJA DLA BEZPIECZEŃSTWA.

Auta osobowe

Auta dostawcze

Łodzie

4-chamber leak protection

Welded-in backfire
protection frits

Central degassing vent

Welded-in cover



Typ Informacja Skrzynka Ah
20 h

A
EN

Klasyfikacja

STARTING BULL 

STARTING BULL

6-woltowy długość szerokość wysokość 
obudowy

wysokość 
całkowita

066 12 66 360 0 1 178 175 166 188 B04 VW – 1968, Trabant
077 18 77 450 0 1 216 170 166 191 B06 VW, Ford D, Trabant, Tatra 613

12-woltowy długość szerokość wysokość 
obudowy

wysokość 
całkowita

530 30 zastąpił Bike Bull 528 16 30 300 0 4 187 128 165 165 mGGA B00 małe ciągniki, motocykle BMW
530 34 30 300 1 4 187 128 165 165 mGGA B00 małe ciągniki
544 09 T4 / LB1 44 360 0 1 210 175 175 175 mGGA B13 Ford, Opel
545 59 H4 / L1 45 400 0 1 210 175 190 190 mGGA B13 Audi, BMW, VW, Citroen, Peugeot, Renault, Fiat, Skoda
545 77 E2 45 300 0 1 218 135 203 225 B01 Renault R8-R13, Dacia
545 79 E2 45 300 1 1 218 135 203 225 B01 Peugeot, Honda, Dacia
555 19 T5 / LB2 55 450 0 1 241 175 175 175 mGGA B13 Ford, Opel
560 08 T5 / LB2 60 480 1 1 241 175 175 175 mGGA B13 Łada, Moskwicz
560 09 T5 / LB2 60 480 0 1 241 175 175 175 mGGA B13 Ford, Opel

560 10 BCI 75 60 675 1 5 248 178 184 mGGA B07 Chrysler Sebring/Stratus, GM Buick Regal/Chevy Camaro,  
Acura Integra/TL

562 19 H5 / L2 62 510 0 1 241 175 190 190 mGGA B13 Audi, BMW, VW, Citroen, Peugeot, Renault, Fiat, Skoda
570 44 T6 / LB3 70 640 0 1 278 175 175 175 mGGA B13 Ford, Opel
572 12 H6 / L3 72 650 0 1 278 175 190 190 mGGA B13 Audi, BMW, VW, Citroen, Peugeot, Renault, Fiat, Skoda
572 33 H6 / L3 72 650 1 1 278 175 190 190 mGGA B01 Chrysler Voyager
580 14 T7 / LB4 80 660 0 1 315 175 175 175 mGGA B13 Audi D, BMW D, Ford D, Opel D, Nissan D, Renault D, VW D
588 20 zastąpił Power Bull P88 20 T8 / LB5 88 680 0 1 354 175 175 175 mGGA B13 Ford D, Opel D

588 34 RF
= Running Bull 
EFB PRO 585 11

595 33 H8 / L5 95 740 0 1 354 175 190 190 mGGA B13 Audi, BMW, Mercedes, Porsche, VW

AKUMULATOR DO SAMOCHODÓW OSOBOWYCH O JAKOŚCI TYPOWEJ DLA PIERWSZEGO WYPOSAŻENIA

Auta osobowe

Auta dostawcze

Łodzie

= z podwójną pokrywą   |   = 4komorowa ochrona przed wylaniem się elektrolitu   |   RF = odporność na wibracje   |   GA = akumulatory z centralnym odpowietrzaniem   |
HGI = zestaw z gumy utwardzanej   |   mG = z uchwytem   |   RZS = ochrona przed wstecznym zapłonem   |   * można zastosować w określonych warunkach   |   ** z adapterem na listwę dna akumulatora



BUFFALO BULL  – PAKIET MOCY

NIE DO POSKROMIENIA. Akumulator Buffalo Bull pasuje do wszystkich pojazdów użytkowych, jak samochody ciężarowe, 
autobusy, maszyny rolnicze/leśnicze/budowlane i ratraki i jest dostępny w czterech wersjach produktowych: jako wytrzymały 
pierwszy akumulator Buffalo Bull, a także z jakością Super Heavy Duty jako Buffalo Bull SHD w uzupełnieniu o typy akumulatora 
SHD PRO. Te pakiety mocy niezawodnie uruchamiają każdy silnik w każdej sytuacji. Ponieważ akumulator w samochodzie 
ciężarowym musi w niezawodny sposób zaopatrywać kabinę w prąd również po ciężkim dniu, opracowaliśmy dwa specjalne 
warianty do samochodów ciężarowych w transporcie dalekobieżnym: Buffalo  Bull EFB do wysokiego zapotrzebowania na 
energię i zupełnie nowy Buffalo Bull AGM spełniający najwyższe zapotrzebowania na energię.

BUFFALO BULL – 
MOC NAJWYŻSZEJ GENERACJI.

WIĘCEJ INFORMACJI 
POD ADRESEM

bannerbatterien.com

Autobusy

Samochody ciężarowe

Maszyny budowlane

Maszyny rolnicze

Ratraki

BUFFALO BULL AGM 
– TOP NEWS



BUFFALO BULL  – AGM

NOWOŚĆ

BUFFALO BULL AGM 
MEGA MOC DO DALEKOBIEŻNYCH SAMOCHODÓW CIĘŻAROWYCH.
Akumulatory rozruchowe i akumulatory sieci pokładowej w sektorze pojazdów użytkowych muszą speł-
niać bardziej rygorystyczne wymogi: 
Maksymalne zapotrzebowanie na energię z uwagi na coraz większą liczbę funkcji komfortu w dalekobież-
nych samochodach ciężarowych. Kierowca nocuje w pojeździe i korzysta przy tym z dużej liczby różnych 
odbiorników elektrycznych, między innymi klimatyzacji postojowej lub ogrzewania postojowego.
Do takich wymagających zastosowań firma Banner wprowadza na rynek nowy akumulator Buffalo Bull 
AGM. Bowiem dzisiaj dalekobieżny samochód ciężarowy jest czymś więcej, niż tylko środkiem transporto-
wym dla ruchu towarowego, służącym do przemieszczania się z punktu A do punktu B. To miejsce pracy 
kierowcy (niejako biuro) i jego dom (niejako kuchnia, pokój, sypialnia) przez ponad 3 dni w tygodniu: są to 
idealne warunki do zastosowania Buffalo Bull AGM.

DANE TECHNICZNE I INFORMACJE

• Akumulator z matą szklaną i jednokierunkowymi zaworami 
bezpieczeństwa (VRLA)

• Oferta standardowej wielkości akumulatora (obudowa C) o pojemności 210 Ah

• Trzykrotnie większa odporność na obciążenia cykliczne w porównaniu do 
standardowych akumulatorów SHD dzięki zastosowaniu masy aktywnej i 
powłok z włókniny

• Wytrzymała konstrukcja i maksymalna wytrzymałość na wstrząsy dzięki 
specjalnemu mocowaniu zestawu

• Zwiększona odporność na korozję kratek dzięki zastosowaniu stałych 
metod produkcji

• Brak warstw kwasowych ze względu na budowę AGM

• Skuteczne przejmowanie ładunku: napięcie regulatora pojazdu jest 
wystarczające także do głęboko rozładowanych akumulatorów

• Technologia wapniowa zapewnia minimalne zużycie wody

• Opracowany z myślą o maksymalnym zapotrzebowaniu na energię 
z uwagi na coraz większą liczbę funkcji komfortu w dalekobieżnych 
samochodach ciężarowych

• Optymalny do zamontowania z tyłu pojazdu (europejska klasa emisji 
spalin 5/6)

• Centralny układ odgazowujący ze zintegrowanym zabezpieczeniem przed 
zapłonem zwrotnym

• Elementy montażowe do zwiększenia bezpieczeństwa produktu: 
zabezpieczenie zwarciowe, zatyczka ESD*

• Abmessungen entsprechen EN 50342-4:2009

BUFFALO BULL AGM

długość szerokość wysokość 
obudowy

wysokość 
całkowita

AGM 710 01 dostępne w 2022 r. C 210 1200 3 1 517 273 212 240 mGGARZS B00 Samochody ciężarowe do transportu dalekobieżnego: MAN, Mercedes, Volvo, Scania, Steyr Trucks

AKUMULATORY DO POJAZDÓW UŻYTKOWYCH W JAKOŚCI PORÓWNYWALNEJ DO CZĘŚCI ORYGINALNYCH – TECHNOLOGIA AGM

Typ Informacja Skrzynka Ah
20 h

A
EN Klasyfikacja

Start-Stop: Dotychczasowy akumulator AGM należy  
zastąpić tylko nowym akumulatorem AGM.

BUFFALO BULL AGM 
– TOP NEWS

* ESD = ElectroStatic Discharge, ładunki elektrostatyczne to przebicia napięciowe powstające w wyniku dużych różnic potencjału. Te przebicia (widoczne ewentualnie jako iskry) powodują 
krótkotrwały prąd o wysokim natężeniu i mogą prowadzić do zapalenia się łatwopalnych materiałów. I temu bezpiecznie zapobiega korek ESD.

AGM
TECHNOLOGY

Autobusy

Samochody ciężarowe

Maszyny budowlane

Maszyny rolnicze

Ratraki

= z podwójną pokrywą   |   = 4komorowa ochrona przed wylaniem się elektrolitu   |   RF = odporność na wibracje   |   GA = akumulatory z centralnym odpowietrzaniem   |
HGI = zestaw z gumy utwardzanej   |   mG = z uchwytem   |   RZS = ochrona przed wstecznym zapłonem   |   * można zastosować w określonych warunkach   |   ** z adapterem na listwę dna akumulatora

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ



BUFFALO BULL  – EFB

BUFFALO BULL EFB 
MOC DO DALEKOBIEŻNYCH SAMOCHODÓW CIĘŻAROWYCH.
Akumulatory rozruchowe i akumulatory sieci pokładowej w sektorze pojazdów użytkowych muszą spełniać bar-
dziej rygorystyczne wymogi: Wysokie zapotrzebowanie na energię z uwagi na coraz większą liczbę funkcji kom-
fortu w dalekobieżnych samochodach ciężarowych. Kierowca nocuje w pojeździe i korzysta przy tym z dużej 
liczby różnych odbiorników elektrycznych. Oprócz tego konieczna jest wysoka wytrzymałość na wstrząsy przy 
integralnej zabudowie tylnej akumulatora w samochodzie ciężarowym. Aby spełnić te specjalne wymagania, fir-
ma Banner wprowadza na rynek akumulator Buffalo Bull EFB. Bowiem dzisiaj dalekobieżny samochód ciężarowy 
jest czymś więcej, niż tylko środkiem transportowym dla ruchu towarowego, służącym do przemieszczania się z 
punktu A do punktu B. To miejsce pracy kierowcy (niejako biuro) i jego dom (niejako kuchnia, pokój, sypialnia), 
często przez 3 noce w tygodniu, są to idealne warunki do zastosowania Buffalo Bull EFB.

DANE TECHNICZNE I INFORMACJE

• w ofercie 3 standardowe wielkości akumulatorów (obudowa A, B i C) o 
pojemności 150 Ah/190 Ah/240 Ah

• zwiększona odporność na obciążenia cykliczne dzięki zastosowaniu 
aktywnej masy i wkładek z włókniny

• wytrzymała konstrukcja i doskonała wytrzymałość na wstrząsy dzięki 
specjalnemu mocowaniu zestawów

• zwiększona odporność na korozję kratek dzięki zastosowaniu metodzie 
produkcji ciągłej

• technologia Calcium zapewnia minimalne zużycie wody

• zaprojektowany w celu zaspokojenia najwyższego zapotrzebowania 
na energię — z uwagi na coraz większą liczbę funkcji komfortu w 
dalekobieżnych samochodach ciężarowych.

• bezobsługowa konstrukcja (brak konieczności uzupełniania wody) w 
normalnych warunkach pracy

• dodatkowe komponenty, poprawiające bezpieczeństwo produktu: 
Ochrona przeciwzwarciowa, korekESD*

• centralny układ odgazowujący ze zintegrowanym zabezpieczeniem 
przed zapłonem wstecznym

• wymiary zgodne z normą EN 50342-4:2009

Typ Informacja Skrzynka Ah
20 h

A
EN Klasyfikacja

BUFFALO BULL EFB

długość szerokość wysokość 
obudowy

wysokość 
całkowita

EFB 650 17 A 150 850 3 1 513 189 195 220 mGGARZS B00 Samochody ciężarowe do transportu dalekobieżnego: MAN, Mercedes, Volvo, Scania, Steyr Trucks

EFB 690 17 B 190 1050 3 1 513 223 195 220 mGGARZS B00 Samochody ciężarowe do transportu dalekobieżnego: MAN, Mercedes, Volvo, Scania, Steyr Trucks

EFB 740 17 C 240 1200 3 1 517 273 212 240 mGGARZS B00 Samochody ciężarowe do transportu dalekobieżnego: MAN, Mercedes, Volvo, Scania, Steyr Trucks

AKUMULATORY DO POJAZDÓW UŻYTKOWYCH W JAKOŚCI PORÓWNYWALNEJ DO CZĘŚCI ORYGINALNYCH – TECHNOLOGIA EFB

EFB
TECHNOLOGY

* ESD = ElectroStatic Discharge, ładunki elektrostatyczne to przebicia napięciowe powstające w wyniku dużych różnic potencjału. Te przebicia (widoczne ewentualnie jako iskry) powodują 
krótkotrwały prąd o wysokim natężeniu i mogą prowadzić do zapalenia się łatwopalnych materiałów. I temu bezpiecznie zapobiega korek ESD.

Autobusy

Samochody ciężarowe

Maszyny budowlane

Maszyny rolnicze

Ratraki

= z podwójną pokrywą   |   = 4komorowa ochrona przed wylaniem się elektrolitu   |   RF = odporność na wibracje   |   GA = akumulatory z centralnym odpowietrzaniem   |
HGI = zestaw z gumy utwardzanej   |   mG = z uchwytem   |   RZS = ochrona przed wstecznym zapłonem   |   * można zastosować w określonych warunkach   |   ** z adapterem na listwę dna akumulatora



BUFFALO BULL  – SHD / PRO

BUFFALO BULL SHD / SHD PRO 
DAJE PEŁNĄ MOC KAŻDEMU POJAZDOWI. 
OD CIĘŻARÓWEK DOSTAWCZYCH PO AUTOBUSY LINIOWE.
Każdy, kto poszukiwał odpowiedniego i niezawodnego akumulatora rozruchowego i wybrał Buffalo Bull, zali-
czył strzał w dziesiątkę. Podsumowanie: akumulator Buffalo Bull to markowy akumulator ze sprawdzoną jakością 
Bannera. Stałe zastosowanie w bardzo wymagających warunkach segmentu pojazdów użytkowych stawia przed 
akumulatorem wielkie wyzwanie. Wymagania stawiane pod kątem odporności na obciążenie cykliczne i wibracje 
w ciągu ostatnich lat bardzo wzrosły. Aspekty bezobsługowości, bezpieczeństwa eksploatacji oraz dostarczanej 
mocy podczas rozruchu na zimno są w chwili obecnej ważniejsze, niż kiedyś. Odpowiedzią na ten trend jest wła-
śnie zoptymalizowany akumulator Buffalo Bull SHD. Stop & Go, moc rozruchu & spółka: Najwyższej jakości pro-
dukt Buffalo Bull SHD PROfessional jest rozwiązaniem problemów w najbardziej ekstremalnych sytuacjach, gdy 
inni dawno by się już poddali! Wciąż potwierdza swą niezachwianą pozycję na lukratywnym rynku akumulatorów 
rozruchowych. Spółka Banner wyposażyła go we właściwości, dzięki którym stał się idealnym akumulatorem dla 
nowoczesnych samochodów ciężarowych i autobusów!

DANE TECHNICZNE I INFORMACJE

• spełnia wymagania samochodów użytkowych Mercedesa

• bezobsługowy: technologia na bazie wapnia zapewnia minimalne 
zużycie wody

• centralne odprowadzanie gazów i czterokomorowa ochrona przed 
wylaniem się elektrolitu

• specjalne zabezpieczenie chroniące przed zapłonem wstecznym

• metoda produkcji kratki ConCast oraz kształt kratki zapewniają 
niezawodną moc podczas rozruchu pojazdu

• SHD: wyjątkowo odporny na obciążenia cykliczne / wibracje - wysoka 
klasyfikacja E3/V3 zgodnie z EN 50342-1:2016

• ochrona przeciwzwarciowa przy pomocy narzędzi

• wymiary zgodne z normą EN 50342-4:2009

BUFFALO BULL SHD / SHD PROFESSIONAL

długość szerokość wysokość 
obudowy

wysokość 
całkowita

SHD 610 40 MAC 110 110 760 3 1 513 175 210 210 mGGARZS B03 MAN, Mercedes, Roman, Robur
SHD 635 44 MAC 110 135 900 3 1 513 175 210 210 mGGARZS B03 MAN, Mercedes, Roman
SHD 640 35 = SHD PRO 645 03
SHD PRO 645 03 zastąpił SHD 640 35 A 145 800 3 1 513 189 195 220 mGGARZS B00 Neoplan, MAN, Mercedes, Volvo, Scania, Steyr Trucks
SHD 670 33 MAC 140 170 1000 3 1 513 218 210 210 mGGARZS B03 MAN, Mercedes, Liaz
SHD 680 32 = SHD PRO 680 08
SHD PRO 680 08 zastąpił SHD 680 32 B 180 1000 3 1 513 223 195 220 mGGARZS B00 Neoplan, MAN, Mercedes, Volvo, Scania, Steyr Trucks
SHD 725 11 = SHD PRO 725 03
SHD PRO 725 03 zastąpił SHD 725 11 C 225 1150 3 1 517 273 212 240 mGGARZS B00 Neoplan, MAN, Mercedes, Volvo, Scania, Steyr Trucks

AKUMULATOR DO POJAZDÓW UŻYTKOWYCH Z JAKOŚCIĄ ZBLIŻONĄ DO CZĘŚCI ORYGINALNYCH – WERSJA SUPER HEAVY DUTY

Typ Informacja Skrzynka Ah
20 h

A
EN Klasyfikacja

Autobusy

Samochody ciężarowe

Maszyny budowlane

Maszyny rolnicze

Ratraki

= z podwójną pokrywą   |   = 4komorowa ochrona przed wylaniem się elektrolitu   |   RF = odporność na wibracje   |   GA = akumulatory z centralnym odpowietrzaniem   |
HGI = zestaw z gumy utwardzanej   |   mG = z uchwytem   |   RZS = ochrona przed wstecznym zapłonem   |   * można zastosować w określonych warunkach   |   ** z adapterem na listwę dna akumulatora



BUFFALO BULL  

BUFFALO BULL 
NIEZAWODNA JAKOŚĆ MARKOWA

Każdy, kto poszukiwał odpowiedniego i niezawodnego akumulatora rozruchowego i wybrał 
Buffalo Bull, zaliczył strzał w dziesiątkę. Wniosek: akumulator Buffalo Bull to markowy akumula-
tor ze sprawdzoną jakością Bannera.

DANE TECHNICZNE I INFORMACJE

• Wersje specjalistyczne i uzupełniające także do maszyn rolniczych i 
egzotycznych pojazdów użytkowych

• Einfache Wartung dank von außen sichtbaren Elektrolyt-
Standmarkierungen und zweckmäßigen Verschraubungen

• Wytrzymała konstrukcja dzięki sklejeniu kompletów płyt

• Separatory kieszeniowe zapewniają wysoką odporność na zwarcia i 
wysoki prąd rozruchowy

Typ Informacja Skrzynka Ah
20 h

A
EN Klasyfikacja

BUFFALO BULL

długość szerokość wysokość 
obudowy

wysokość 
całkowita

600 26 100 600 0 1 413 175 195 220 mG B00 Mercedes D, ciągniki Steyr, Daihatsu D, Barkas, Ursus
600 35 100 600 1 1 413 175 195 220 mG B00 Daihatsu, Nissan, Mitsubishi D
605 02 BCI 31 105 1000 9 1 330 171 218 241 mGGA B00 AGCO Fendt, Massey Ferguson, Caterpillar, US Trucks
610 11 Compact 110 800 0 1 344 175 214 230 mG B01 Iveco Daily 01.05, Renault 
610 47 Compact 110 800 0 1 344 172 214 230 mG B00 IHC, Massey Ferguson
610 48 Compact 110 800 1 1 344 172 214 230 mG B00 IHC, McCormick
620 34 A 120 720 3 1 513 189 195 220 mG B00 MAN, Mercedes, Roman, MAZ
625 11 Compact 125 760 0 1 345 172 260 283 mG B00 Massey Ferguson
625 13 Compact 125 760 1 1 345 172 260 283 mG B00 McCormick
625 23 NATO 6TN 125 720 2 1 280 267 213 230 mG B00 NATO 6TN
632 11 MAC 132 132 900 0 1 508 174 205 205 mG B01 CNH Case New Holland, John Deere, Landini, McCormick
640 35 A 140 760 3 1 513 189 195 220 mG B00 Samochody ciężarowe Steyr, MAN, Mercedes
650 11 A 150 1150 3 1 513 189 195 220 mGGARZS B00 Pojazdy komunalne, maszyny budowlane, ratraki
680 11 B 180 1400 3 1 513 223 195 220 mGGARZS B00 Pojazdy komunalne, maszyny budowlane, ratraki
680 32 B 180 950 3 1 513 223 195 220 mG B00 Samochody ciężarowe Steyr, MAN, Roman, Multicar, Magirus
680 89 MAC 154 180 950 4 1 510 216 205 225 mGGA B03 Samochody ciężarowe Fiat, ciągniki
725 11 C 225 1050 3 1 517 273 212 240 mG B00 Steyr, MAN, samochód ciężarowy Volvo, Caterpillar, Tatra

AKUMULATOR DO SAMOCHODÓW UŻYTKOWYCH O JAKOŚCI PORÓWNYWALNEJ DO CZĘŚCI ORYGINALNYCH 

Autobusy

Samochody ciężarowe

Maszyny budowlane

Maszyny rolnicze

Ratraki

= z podwójną pokrywą   |   = 4komorowa ochrona przed wylaniem się elektrolitu   |   RF = odporność na wibracje   |   GA = akumulatory z centralnym odpowietrzaniem   |
HGI = zestaw z gumy utwardzanej   |   mG = z uchwytem   |   RZS = ochrona przed wstecznym zapłonem   |   * można zastosować w określonych warunkach   |   ** z adapterem na listwę dna akumulatora



BUFFALO BULL  – WERSJA WYSOKOPRĄDOWA

AKUMULATOR WYSOKOPRĄDOWY BUFFALO BULL
MEGA MOC PRZY ZIMNYM ROZRUCHU!
W przypadku maszyn/pojazdów o konstrukcjach specjalnych (np. pojazdów komunalnych takich 
jak zamiatarki lub pojazdy z myjką ciśnieniową, maszyny budowlane i ratraki) wymagany jest 
jeszcze wyższy prąd dla rozruchu zimnego silnika. Przyczyną są wysokie obciążenia zwłoczne (na 
przykład w agregatach hydraulicznych), które muszą być poruszane przy uruchamianiu. Do tych 
wymagań opracowano wysokoprądowy akumulator Buffalo Bull.

DANE TECHNICZNE I INFORMACJE

• W ofercie 2 standardowe wielkości akumulatorów (obudowa A i B) z 
prądem uruchamiania na zimno 1150 A lub 1400 A

• Wysoka wytrzymałość na wstrząsy

• Technologia Calcium zapewnia minimalne zużycie wody

• Bezobsługowy w normalnych warunkach pracy

• Centralny układ odgazowujący ze zintegrowanym zabezpieczeniem 
przed zapłonem wstecznym

• Dodatkowe komponenty, poprawiające bezpieczeństwo produktu: 
Ochrona przeciwzwarciowa, korekESD*

• Wymiary zgodne z normą EN 50342-4:2009

BUFFALO BULL

długość szerokość wysokość 
obudowy

wysokość 
całkowita

650 11 A 150 1150 3 1 513 189 195 220 mGGARZS B00 Pojazdy komunalne, maszyny budowlane, ratraki
680 11 B 180 1400 3 1 513 223 195 220 mGGARZS B00 Pojazdy komunalne, maszyny budowlane, ratraki

AKUMULATOR DO SAMOCHODÓW UŻYTKOWYCH O JAKOŚCI PORÓWNYWALNEJ DO CZĘŚCI ORYGINALNYCH 

Pojazdy komunalne

Maszyny budowlane

Ratraki

Typ Informacja Skrzynka Ah
20 h

A
EN Klasyfikacja

= z podwójną pokrywą   |   = 4komorowa ochrona przed wylaniem się elektrolitu   |   RF = odporność na wibracje   |   GA = akumulatory z centralnym odpowietrzaniem   |
HGI = zestaw z gumy utwardzanej   |   mG = z uchwytem   |   RZS = ochrona przed wstecznym zapłonem   |   * można zastosować w określonych warunkach   |   ** z adapterem na listwę dna akumulatora



WIĘCEJ INFORMACJI 
POD ADRESEM banner-

batterien.com

Żaglówki

Przyczepy

Karawany

Camping

Moduły solarne

ENERGY BULL  – HOBBY I CZAS WOLNY

SPECJALISTA OD WOLNEGO CZASU. Zaprojektowany jako akumulator do długotrwałego zastosowania model Energy Bull 
to specjalistyczny akumulator do hobby i czasu wolnego. Najwyższa wytrzymałość cykliczna, łatwe ładowanie, komfortowa 
konserwacja i bezpieczeństwo użytkowania to cechy wyróżniające ten akumulator. Dzięki temu Energy Bull dostarcza mobilną 
energię do łodzi żaglowych i elektrycznych, jachtów, przyczep kempingowych i kamperów. Akumulator ten idealnie nadaje się 
także do napędzania wózków inwalidzkich i do zastosowania jako zasobnik energii do instalacji sygnałowych i paneli solarnych.

ENERGY BULL – 
PEŁNA MOC NA CZAS WOLNY.

+ Wskazówka od firmy Banner: Do uruchomienia silnika stosować akumulator rozruchowy. Banner 
oferuje oryginalne akumulatory o jakości zbliżonej do fabrycznej w postaci modeli Running Bull EFB / 
PRO i Power Bull / PRO (jakość OE do zastosowania zamiennego).



ENERGY BULL  

Typ Informacja Skrzynka Ah
5 h

Ah
20 h

Ah
100 h Klasyfikacja

Banner prezentuje Energy Bull, specjalny akumulator do zastosowań hobbistycznych i w czasie wolnym. 
Właściwości akumulatora Energy Bull sprawiają, że jest on solidnym i idealnym zasobnikiem energii pod-
czas kempingu/karawaningu, na łodzi oraz w wielu innych zastosowaniach jak np. instalacje sygnalizacyj-
ne, czy zasilanie silników elektrycznych.

Wytrzymała konstrukcja na bazie kratki w połączeniu z separatorami kieszeniowymi i specjalnym zesta-
wieniem masowym zapewniają najwyższą wytrzymałość pod względem cykli. Wszystkie zalety w skrócie:

ENERGY BULL 
PRZEKONUJĄCE ATUTY

DANE TECHNICZNE I INFORMACJE

• ekstremalna odporność na obciążenie cykliczne i długa żywotność – 
czterokrotnie większa odporność na obciążenie cykliczne w porównaniu 
z akumulatorem rozruchowym

• łatwa obsługa – proste otwieranie i sprawdzanie poziomu elektrolitu w 
celi - MIN/MAX na boku skrzynki

• ochrona przed zapłonem wstecznym – specjalne zabezpieczenie 
wbudowane w wieko akumulatora

• prosta obsługa – niskie zużycie wody i minimalne samorozładowanie

• proste doładowanie – możliwość doładowania za pomocą każdej 
standardowej ładowarki

• odporność na wibracje – płyty połączone z dnem skrzynki i separatory 
kieszeniowe wzmocnione runem szklanym, najwyższa klasyfikacja V3 
według EN 50342-1:2016

• zoptymalizowana pojemność – idealny dla cyklicznego obciążenia

• ekologiczny i prosty w zastosowaniu – dostarczany napełniony i 
naładowany

• praktyczny uchwyt do przenoszenia

ENERGY BULL
AKUMULATOR DŁUGOTRWAŁEGO ZASTOSOWANIA

długość szerokość wysokość 
obudowy

wysokość 
całkowita

955 01 H5 / L2 50 60 70 0 1 241 175 190 190 mGGA B13 Wózki inwalidzkie

955 51 D26 / MO60 55 72 85 1 1 256 174 205 225 mGGA B00 Łodzie, wózki inwalidzkie

956 01 H6 / L3 60 80 90 0 1 278 175 190 190 mGGA B13 Wózki inwalidzkie

957 51 H8 / L5 75 100 110 0 1 354 175 190 190 mGGA B13 Łodzie

959 01 LOT7 90 115 135 0 1 350 175 235 235 mGGA B00 Łodzie

960 51 A 105 130 140 3 1 513 189 195 220 mGRZS B00 Łodzie, instalacje sygnałowe

963 51 B 135 180 195 3 1 513 223 195 220 mGRZS B00 Łodzie

968 01 C 180 230 250 3 1 517 273 212 240 mGRZS B00 Łodzie

Żaglówki

Przyczepy

Karawany

Camping

Moduły solarne

= z podwójną pokrywą   |   = 4komorowa ochrona przed wylaniem się elektrolitu   |   RF = odporność na wibracje   |   GA = akumulatory z centralnym odpowietrzaniem   |
HGI = zestaw z gumy utwardzanej   |   mG = z uchwytem   |   RZS = ochrona przed wstecznym zapłonem   |   * można zastosować w określonych warunkach   |   ** z adapterem na listwę dna akumulatora



WIĘCEJ INFORMACJI 
POD ADRESEM banner-

batterien.com

Motocykle

Pojazdy terenowe

Skutery wodne

Kosiarki

Skutery śnieżne

BIKE BULL  – IDEALNY START

TU ZACZYNA SIĘ WOLNOŚĆ. Motocykl – poczucie bezgranicznej wolności. Słońce, rozgrzany asfalt i zakręty bez końca. 
Jednak cała ta przyjemność nie byłaby możliwa, gdyby motocykl nie odpalał bez problemu. Wszędzie tam, gdzie potrzebne są 
perfekcyjne właściwości rozruchowe i wystarczający zapas mocy, tam akumulatory Bike Bull są najlepszym wyborem. Ten pakiet 
mocy oferuje szczególnie motocyklistom wszystko, czego potrzeba do czystej przyjemności z jazdy. Ponadto akumulatory Bike 
Bull zapewniają niezawodny rozruch także w pojazdach typu ATV/quadach, skuterach wodnych, skuterach śnieżnych, pojazdach 
użytkowych i traktorkach do koszenia trawy. Oferta Bike Bull obejmuje 55 typów akumulatorów, w podziale na 4 poziomy jakości 
produktu. Są one dostępne przez cały rok.

BIKE BULL – 
AKUMULATOR MOTOCYKLOWY Z 
MOCĄ Banner.



BIKE BULL CLASSIC
MOC ROZRUCHU DLA MOTOCYKLI.
Podstawowy markowy akumulator Banner to klasyczny akumulator ołowiowy z elektrolitem dołączonym w pakiecie. Solidna techno-
logia dostosowana jest specjalnie do obciążeń przy eksploatacji motocykli. Akumulatory są otwierane tylko podczas uruchomienia i 
konserwacji.

DANE TECHNICZNE I INFORMACJE

BIKE BULL  – CLASSIC  

DANE TECHNICZNE I INFORMACJE

• Wysoka odporność na obciążenia

• Bezpieczeństwo rozruchu również przy użytkowaniu na krótkich trasach

• Szeroka oferta produktowa obejmująca 27 typów akumulatorów

• Akumulator sucho ładowany z elektrolitem w pakiecie

Motocykle

Pojazdy terenowe

Skutery wodne

Kosiarki

Skutery śnieżne

Wypełnienie kwasem  
(w przybliżeniu, 

w litrach)
Listwa mocująca

Max. wymiary w mm: 
Długość x Szerokość x Wysokość 

całkowita 
Bieguny

A (EN)

Prąd rozruchowy (A)

Ah 10 h

Pojemność w  
Ah (10 h)



BIKE BULL CLASSIC

Typ Banner Oznaczenie OE* Nr katalogowy Banner Ah
10 h

Układ połączeń

długość szerokość wysokość 
obudowy

004 12 B6N4B-2A 020 004 12 0100 4 5 102 48 96 0,20 B00

007 14 BB39-6 020 007 14 0100 7 6 126 48 126 0,30 B00

008 11 BB49-6 020 008 11 0100 8 6 91 83 160 0,50 B00

012 11 B6N11A-3A 020 012 11 0100 11 6 122 62 132 0,40 B00

012 14 B6N11A-1B 020 012 14 0100 11 6 122 62 132 0,40 B00

013 14 BB38-6A 020 013 14 0100 14 6 119 83 161 0,70 B00

6-WOLTOWY

BIKE BULL  – CLASSIC  

długość szerokość wysokość 
obudowy

503 12 = 503 13

503 13  zastąpił 503 12 BB3L-B 020 503 13 0100 3 6 98 56 110 0,20 B00

504 11 BB4L-B 020 504 11 0100 4 5 120 70 92 0,30 B00

505 12 BB5L-B 020 505 12 0100 5 6 120 60 130 0,40 B00

506 11 B12N5,5-3B 020 506 11 0100 6 6 135 60 130 0,40 B00

507 13 BB7-A 020 507 13 0100 8 6 135 75 133 0,60 B00

507 14 BB7C-A 020 507 14 0100 8 3 130 90 114 0,60 B00

509 14 BB9-B 020 509 14 0100 9 6 135 75 139 0,60 B00

511 12 BB10L-A2 020 511 12 0100 11 8 135 90 145 0,80 B00

511 13 BB10L-B 020 511 13 0100 11 6 135 90 145 0,80 B00

512 11 BB12A-A 020 512 11 0100 12 6 134 80 160 0,80 B00

512 13 BB12AL-A2 020 512 13 0100 12 8 134 80 160 0,80 B00

512 15 BB12A-B 020 512 15 0100 12 6 134 80 160 0,80 B00

514 11 BB14L-A2 020 514 11 0100 14 8 134 89 166 0,90 B00

514 12 BB14-A2 020 514 12 0100 14 8 134 89 166 0,90 B00

514 13 BB14L-B2 020 514 13 0100 14 8 134 89 166 0,90 B00

516 15 BB16B-A1 020 516 15 0100 16 7 160 90 161 1,00 B00

516 16 BB16AL-A2 020 516 16 0100 16 2 207 71 164 1,10 B00

518 14 Europa 020 518 14 0100 19 10 186 82 171 1,00 B00
519 12 = AGM PRO 516 21
520 12 B50-N18L-A 020 520 12 0100 20 7 205 90 162 1,40 B00
528 16 = Starting Bull 530 30 
530 30 010 530 30 0101 30 10 187 128 165 1,60 B00
530 34 010 530 34 0101 30 10 187 128 165 1,60 B00

12-WOLTOWY

Motocykle

Pojazdy terenowe

Skutery wodne

Kosiarki

Skutery śnieżne



BIKE BULL  – AGM  

BIKE BULL AGM
NAJNOWOCZEŚNIEJSZA TECHNOLOGIA AGM DO 
ZASTOSOWAŃ UNIWERSALNYCH.

Banner Power dla motocykli, ATV/quadów, skuterów wodnych i traktorków do koszenia trawy. 
Bike Bull AGM to w pełni bezobsługowe akumulatory z najnowocześniejszą technologią AGM 
(AGM = Absorbent Glass Mat). Kwas jest zabsorbowany w separatorze z maty szklanej i dzięki 
temu zabezpieczony przed wyciekiem.

AGM
TECHNOLOGY

BIKE BULL 12 V TECHNOLOGIA AGM
AGM = ABSORBENT GLASS MAT

długość szerokość wysokość 
obudowy

AGM 503 14 BTX4L-BS 021 503 14 0100 3 50 5 113 70 87 0,19 B00

AGM 504 12 BTX5L-BS 021 504 12 0100 4 80 5 113 70 105 0,24 B00

AGM 506 14 BTX7L-BS 021 506 14 0100 6 100 5 113 70 130 0,33 B00

AGM 506 15 BTX7A-BS 021 506 15 0100 6 105 5 150 87 95 0,38 B00

AGM 508 12 BTX9-BS 021 508 12 0100 8 110 5 151 87 106 0,45 B00

AGM 510 12 BTX12-BS 021 510 12 0100 10 160 5 150 87 130 0,60 B00

AGM 512 14 BTX14-BS 021 512 14 0100 12 190 5 150 87 146 0,69 B00

AGM 514 22 BTX16-BS 021 514 22 0100 14 210 4 150 88 161 0,80 B00

AGM 518 21 BTX20L-BS 021 518 21 0100 18 250 4 175 87 154 0,90 B00

AGM 518 22 BTX20CH-BS 021 518 22 0100 18 220 4 150 87 161 0,70 B00

AGM 522 14 BTX50L-BS 021 522 14 0100 22 320 4 205 90 164 1,08 B00

DANE TECHNICZNE I INFORMACJE

• Wysoka moc rozruchowa z rezerwą prądu rozruchu

• Technologia AGM

• W pełni bezobsługowy

• Odporny na wstrząsy

• Akumulator sucho ładowany z elektrolitem w pakiecie

Typ Banner Oznaczenie OE* Nr katalogowy Banner Ah
10 h

A
EN

Układ połączeń

Motocykle

Pojazdy terenowe

Skutery wodne

Kosiarki

Skutery śnieżne



długość szerokość wysokość 
obudowy

GEL 503 01 BGTR4A-5 023 503 01 0101 3 53 12 113 48 85 - B00

GEL 506 01 BGT7B-4 023 506 01 0101 6 90 11 150 65 92 - B00

GEL 506 21 BGT7-3 023 506 21 0101 6 95 5 114 71 106 - B00

GEL 508 01 BGT9B-4 023 508 01 0101 8 115 11 150 69 105 - B00

GEL 509 01 BGTZ10-4 023 509 01 0101 9 180 11 150 86 94 - B00

GEL 510 01 BGT12B-4 023 510 01 0101 10 185 11 150 69 130 - B00

GEL 510 21 zastąpił AGM PRO 509 01 BGT12A-4 023 510 21 0101 10 185 11 150 87 106 - B00

GEL 512 01 BGTZ14-4 023 512 01 0101 11 190 11 151 87 110 - B00

GEL 512 21 BGTZ14B-4 023 512 21 0101 12 200 11 150 69 145 - B00

GEL 521 01 BGT20H-3 023 521 01 0101 19 310 10 183 79 171 - B00

GEL 530 01 BGT30-3 023 530 01 0101 30 380 5 168 127 177 - B00

BIKE BULL  – GEL  

Typ Banner Oznaczenie OE* Nr katalogowy Banner Ah
10 h

A
EN

Układ połączeń

BIKE BULL GEL 
AKUMULATORY ŻELOWE DO OFFROAD`U I MOTOCYKLI TURYSTYCZNYCH.

Nowa linia produktowa Bike Bull GEL jest połączeniem innowacyjnej technologii żelowej z najwyższym komfortem obsługi i 
bezpieczeństwem pracy. Idealnie dostosowane do motocykli enduro i motocykli turystycznych. Bike Bull GEL to najwyższej 
jakości akumulator z płynnym elektrolitem uwięzionym w separatorze wykonanym z maty szklanej dla zapewnienia większej 
mocy rozruchowej oraz zwiększenia odporności na wstrząsy i pracę cykliczną.

GEL
TECHNOLOGY

BIKE BULL 12 V W TECHNOLOGII ŻELOWEJ
MOC ŻELU: NATYCHMIASTOWA GOTOWOŚĆ DO PRACY

DANE TECHNICZNE I INFORMACJE

• Duża moc rozruchowa

• Wysoka odporność na wstrząsy i pracę cykliczną

• W pełni bezobsługowy

• Absolutnie zabezpieczony przed wyciekiem

• Możliwość montażu w pozycji bocznej

• Naładowany, gotowy do natychmiastowego zastosowania

Motocykle

Pojazdy terenowe

Skutery wodne

Kosiarki



BIKE BULL  – AGM PRO  

Typ Banner Oznaczenie OE* Nr katalogowy Banner Ah
10 h

A
EN

Układ połączeń

BIKE BULL AGM PROFESSIONAL
PROFESSIONAL AGM POWER SPEŁNIA NAJWYŻSZE WYMAGANIA.

Nowy akumulator Bike Bull AGM PROfessional to topowy produkt o jakości części stosowanych na pierwsze wyposażenie (OE)! Nasze 
akumulatory AGM klasy premium stosowane są w motocyklach Harley Davidson, BMW, motocyklach z ABS oraz motocyklach z bogatym 
wyposażeniem dodatkowym. Ich wysoka stabilność w niskich temperaturach sprawia, że idealnie nadają się do skuterów śnieżnych. 
Ekstremalna odporność na wstrząsy w połączeniu z ponadprzeciętną mocą rozruchową to cechy wyróżniające ten zabezpieczony przed 
wyciekiem akumulator.

ORYGINAŁ

OE
PARTS QUALITY

BIKE BULL 12 V AGM PROFESSIONAL
DO NAJWYŻSZYCH WYMOGÓW

długość szerokość wysokość 
obudowy

AGM PRO 509 01 = GEL 510 21

AGM PRO 514 01 BETX 14 024 514 01 0101 12 220 10 150 88 145 - B00

AGM PRO 514 21 BETX 14L 024 514 21 0101 12 220 10 150 88 145 - B00

AGM PRO 516 01 BETX 16L 024 516 01 0101 19 325 10 175 100 155 - B00

AGM PRO 516 21 zastąpił 519 12 BETX 16 024 516 21 0101 19 325 10 170 100 155 - B00

AGM PRO 520 01 BETX 20L 024 520 01 0101 18 310 10 175 88 155 - B00

AGM PRO 530 01 BETX 30L 024 530 01 0101 26 400 10 168 131 176 - B00

DANE TECHNICZNE I INFORMACJE

• Najlepsza moc rozruchowa

• Maksymalne zabezpieczenie przed wstrząsami i pracą cykliczną

• Absolutnie bezobsługowy

• Absolutnie zabezpieczony przed wyciekiem

• Możliwość montażu w pozycji bocznej

• Bardzo stabilny w niskich temperaturach

• Naładowany, gotowy do natychmiastowego zastosowania

Motocykle

Pojazdy terenowe

Skutery wodne

Skutery śnieżne



THE POWER COMPANY
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WAS IST DEKARBONISIERUNG?
DIE CO² REDUKTION WIRD
IMMER MEHR ZUM THEMA.

 BATTERIEWISSEN

Zurück zur Übersicht

Dekarbonisierung ist DER Schlüsselbegriff im Themenbereich Umwelt & Nachhaltigkeit, mit dem Ziel die Erderwärmung und damit den Klimawandel
aufzuhalten.

Doch was genau versteht man darunter?Doch was genau versteht man darunter?
 

Der Fachbegriff – oft auch als Entkarbonisierung bezeichnet – ist vom englischen Begriff „decarbonization“ abgeleitet und bedeutet die Reduzierung von Carbon (Karbon), also Kohlenstoff. Mit dem

Ziel den Ausstoß von Kohlendioxid (CO ) nachhaltig zu reduzieren. Langfristiges Ziel ist die Schaffung einer CO freien Weltwirtschaft.2 2 

Basis allen Tuns ist das Pariser Klimaabkommen.Basis allen Tuns ist das Pariser Klimaabkommen.
Dieses gibt einen globalen Rahmen und Ziele zur Bekämpfung des Klimawandels vor: Der weltweite Temperaturanstieg soll

deutlich unter 2°C gehalten werden; die globale Erderwärmung soll durch weitere Maßnahmen auf 1,5°C begrenzt werden.

CO2 neutrale Mobilität spielt zur Erreichung dieser Ziele eine Hauptrolle.CO2 neutrale Mobilität spielt zur Erreichung dieser Ziele eine Hauptrolle.
Nicht zuletzt deshalb setzt das gros der Autohersteller auf die E-Mobilität. Es ist aus heutiger Sicht der optimale Weg zur

klimaneutralen und sauberen Mobilität. Ziel der Automobilindustrie ist es, den Kraftstoffverbrauch und die CO Emissionen durch

die Start-Stopp-Technologie bzw. mittels Elektroautos weiter massiv zu reduzieren. Alles im Sinne der Energiewende.
2 

Welche Aktivitäten und Anstrengungen unternimmt Banner Batterien?Welche Aktivitäten und Anstrengungen unternimmt Banner Batterien?
Blei-Säure-Batterien sind heute schon Teil der Elektromobilität.
Bei Elektroautos denkt man zuallererst an die eingebaute Hochvolt-Antriebsbatterie mit Lithium-Ionen-Technologie, oft mit

Nennspannungen von 288 bis weit über 400V! Das erste Elektroauto mit 800V Bordnetzspannung ist der Porsche Taycan

(Concept Car Mission E). 

 

Gerne wird übersehen dass ausnahmslos jedes Elektroauto auch mit einer 12V Blei-Säure-Batterie ausgestattet ist. Denn nach wie

vor kommt kein Elektrofahrzeug ohne Blei-Säure-Batterie für die Unterstützung und Versorgung des Bordnetzes aus. Neben

zukunftsweisenden Start-ups setzen auch renommierte Fahrzeughersteller wie die BMW Group auf eine Batterie auf Blei-Säure-

Basis zur Bordnetzversorgung. Das Bordnetz des rein elektrisch betriebenen BMW i3 wird beispielsweise mit einer Banner Blei-

Säure-Batterie stabilisiert, welche die 12V Verbraucher im Auto versorgt.

 

Mit der weiteren Optimierung sämtlicher Running Bull Batterien, enormen Investitionen in Richtung Umwelt & Nachhaltigkeit leistet

die Marke Banner einen wesentlichen Beitrag zur klimaneutralen und sauberen Mobilität.

i
Banner Tipp:Banner Tipp:
Was ist eigentlich Carbon?
Kohlenstoff (Carbon, Karbon) ist ein chemisches Element, das in der Natur in reiner Form (Diamant, Graphit) oder in Verbindungen wie Carbonaten,

Kohlenstoffdioxid/Kohlendioxid (CO ), Erdöl, Erdgas und Kohle vorkommt. Kohlenstoff ist in der Lage, komplexe Moleküle zu formen und bildet die Grundlage allen

Lebens auf der Erde.
2

Weitere Artikel zu diesem ThemaWeitere Artikel zu diesem Thema

Nachhaltigkeit undNachhaltigkeit und
UmweltUmwelt

Banner verpflichtet sich bereitsBanner verpflichtet sich bereits

seit vielen Jahrzehnten zuseit vielen Jahrzehnten zu

optimaler Sicherheit,optimaler Sicherheit,

Gesundheits- undGesundheits- und

Umweltschutz. StrengeUmweltschutz. Strenge

Richtlinien, die ständig neuenRichtlinien, die ständig neuen

Erkenntnissen angepasstErkenntnissen angepasst

werden, bieten optimalenwerden, bieten optimalen

Schutz für Mitarbeiter, Anrainer,Schutz für Mitarbeiter, Anrainer,

Kunden, Verbraucher sowie dieKunden, Verbraucher sowie die

Umwelt.Umwelt.

Artikel lesen

Banner Lexikon: CarbonBanner Lexikon: Carbon
LoadedLoaded
Was bedeutet der Zusatz
"Carbon Loaded"?

Die „carbon loaded“-Die „carbon loaded“-

Technologie ermöglicht eineTechnologie ermöglicht eine

bessere Ladbarkeit der Batteriebessere Ladbarkeit der Batterie

durch die Einbindung vondurch die Einbindung von

Carbon-Additiven in derCarbon-Additiven in der

negativen Aktivmasse. Durchnegativen Aktivmasse. Durch

den Einsatz dieses Materials,den Einsatz dieses Materials,

mit seinem vergleichsweisemit seinem vergleichsweise

geringen Gewicht, lassen sichgeringen Gewicht, lassen sich

eine deutlich bessereeine deutlich bessere

Ladbarkeit und eine höhereLadbarkeit und eine höhere

Zyklenfestigkeit erreichen.Zyklenfestigkeit erreichen.

Artikel lesen

E-MobilitätE-Mobilität
Warum ist die Blei-Säure-
Batterie für Elektroautos so
relevant?

Bei Elektroautos denkt manBei Elektroautos denkt man

zuerst an die Lithium-Ionen-zuerst an die Lithium-Ionen-

Antriebsbatterie, dabei wirdAntriebsbatterie, dabei wird

gerne übersehen, dass jedesgerne übersehen, dass jedes

Elektroauto auch mit einer 12VElektroauto auch mit einer 12V

Blei-Säure-StützbatterieBlei-Säure-Stützbatterie

ausgestattet ist.ausgestattet ist.

Artikel lesen

Was ist eine EFB-Was ist eine EFB-
Batterie?Batterie?
Alles was es über die EFB-
Batterie zu wissen gibt!

Die EFB-Technologie (RunningDie EFB-Technologie (Running

Bull EFB) wird vor allem beiBull EFB) wird vor allem bei

einfacheren Start-Stopp-einfacheren Start-Stopp-

Systemen und generell beiSystemen und generell bei

Fahrzeugen mit hohemFahrzeugen mit hohem

Energiebedarf eingesetzt.Energiebedarf eingesetzt.
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HOW-TO: AUTOBATTERIE
LADEN
WORAUF IST BEIM LADEN ZU
ACHTEN!

 BATTERIEWISSEN

Zurück zur Übersicht

Häufige Kurzstrecken, Stop-and-Go Verkehr, Minusgrade und elektrische Zusatzverbraucher haben die Startleistung Ihrer Batterie reduziert. Damit es nicht zum
Ausfall kommt, sollte die Batterie zumindest im Frühjahr und Herbst aufgeladen werden. Am besten die externe Nachladung immer mit dem Reifenwechsel

kombinieren. Wir zeigen Ihnen, worauf Sie beim Laden von Fahrzeugbatterien achten sollten.
 

Häufige Kurzstreckenfahrten, unregelmäßige Fahrprofile in Kombination mit stop-and-go

Verkehr, tägliche Kaltstarts bei eisigen Temperaturen im letzten Winter, elektrische

Zusatzverbraucher wie Sitz-, Stand- bzw. Heckscheibenheizung haben das Energielevel

Ihrer Batterie Start für Start und Fahrt für Fahrt gesenkt.

Gönnen Sie Ihrer Batterie jetzt eine Extraportion externe Nachladung!Gönnen Sie Ihrer Batterie jetzt eine Extraportion externe Nachladung!
 

Welches Ladegerät wird benötigt?Welches Ladegerät wird benötigt?
Generell gilt, dass vollautomatische Ladegeräte (Ladespannungsbegrenzung mit 14,8V)

für die Ladung der im Fahrzeug verbauten Batterie gut geeignet sind. Diese Geräte

führen den Ladevorgang vollautomatisch durch. Je nach Kapazität der Batterie

empfehlen wir folgende Ladegeräte:

 

Weiters empfehlen wir zur periodischen Kontrolle der Batteriespannung den

Batterietester BBT DBA - Digital Battery Analyser

Batterien bis 72 Ah - Banner Accucharger 12V 3A•
Batterien bis 130 Ah - Banner Accucharger 12V 6A Recovery•
Batterien bis 230 Ah - Banner Accucharger 12V 10A Recovery•

ZUM ZUBEHÖR

i
Generell gilt für die Batterieladung:Generell gilt für die Batterieladung:
Unbedingt Ruhespannung mit einem Batterietester oder Voltmeter prüfen. Bitte achten Sie auf eine sofortige Wiederaufladung sobald eine Ruhespannungsgrenze

von 12,5V erreicht worden ist. Um die Ruhespannung mit einem Batterietester oder Voltmeter messen zu können sollte bis ca. 5 Stunden nach Beendigung der

Ladung (intern durch Lichtmaschine, extern durch Ladegerät) gewartet werden, oder für zumindest 1 Stunde keine Entladung erfolgt sein.

Banner HOW TO:
Autobatterie richtig laden mit

Banner Accucharger 6A
Recovery

Autobatterie richtig laden mit Banner Accucharger 6A RecoveryAutobatterie richtig laden mit Banner Accucharger 6A Recovery

Accucharger ausstecken undAccucharger ausstecken und
abklemmenabklemmen

Die Ladung ist beendet, wenn der Strom

gegen 0 geht bzw. nicht mehr abnimmt

oder das Automatikladegerät abschaltet. 

Accucharger im Auto befestigenAccucharger im Auto befestigen
Vor dem Laden Elektrolytstand kontrollieren

und falls erforderlich entsalztes oder

destilliertes Wasser bis zur max.

Säurestandsmarke bzw. 15 mm über die

Plattenoberkante auffüllen.

•

Die Verschraubungen der Batterie müssen

während der Ladung nicht geöffnet bleiben,

am besten wieder verschließen.

•

Running Bull AGM/BackUp: AGM-Batterien

dürfen nicht geöffnet werden! Eine

Säuredichtemessung bzw. ein Nachfüllen

von destilliertem Wasser ist nicht möglich

bzw. nicht nötig.

•

Bild 1 von 6

Banner Accucharger – für professionelle

Batterieladung und Ladeerhaltung. Einfach,

vollautomatisch, sicher und schnell.

i

Die optimale Ladespannung kurz notiert, für externe Ladegeräte.Die optimale Ladespannung kurz notiert, für externe Ladegeräte.
 

Bei AGM-Batterien bitte beachten:Bei AGM-Batterien bitte beachten:
Maximale Ladespannung darf 14,8V (spannungskonstant) nicht überschreiten, die Gasungsspannung liegt bei ca. 14,6V! Daher

immer die Auslegung des Generators im KFZ überprüfen.
•

Nur spannungsgeregelte Ladegeräte mit zumindest IU-Kennlinie und AGM/GEL Ladeprogramm verwenden.•

Bei konventionellen und EFB-Batterien bitte beachten (Ca-Batterien):Bei konventionellen und EFB-Batterien bitte beachten (Ca-Batterien):
Maximale Ladespannung darf 14,8V nicht überschreiten! Optimal sind ca. 14,6-max. 14,8V als Ladespannung für alle

Calciumbatterien (Ca), die Gasungsspannung liegt bei ca. 14,6V. Die Gasung ist gut für die Elektrolytumwälzung, wirkt einer

möglichen Säureschichtung entgegen, bedeutet jedoch etwas Wasserverlust!

•

Am besten spannungsgeregelte Ladegeräte mit zumindest IU-Kennlinie verwenden.•

i
Generell gilt: Generell gilt: 
Vollautomatische Ladegeräte (Ladespannungsbegrenzung mit 14,8V) sind für die Ladung der im Fahrzeug verbauten Batterie gut geeignet. Sollte Ihr Ladegerät einen

automatischen Modus mit Spannungen >14,8V haben, ist die Batterie unbedingt von der Bordelektronik zu trennen bzw. aus dem Fahrzeug auszubauen. Im

schlimmsten Fall könnten die verbauten Steuergeräte durch Überspannung zerstört werden, der dadurch entstandene Schaden wäre enorm!

Bitte achten Sie auf die Type des Ladegeräts.Bitte achten Sie auf die Type des Ladegeräts. Vielfach finden sich in der Betriebsanleitung des Fahrzeugherstellers bzw. in jener des Ladegeräteherstellers

wertvolle Tipps zum Laden im Fahrzeug!

Alle angeführten Werte beziehen sich auf Raumtemperatur von +25°C. Achtung: Temperaturkompensation bei Abweichung. Alle angeführten Werte beziehen sich auf Raumtemperatur von +25°C. Achtung: Temperaturkompensation bei Abweichung. 

Das könnte Sie auch interessierenDas könnte Sie auch interessieren

Accucharger 3AAccucharger 3A
Perfektes Allround-Ladegerät

Vollautomatische 8-StufenVollautomatische 8-Stufen

Ladung mit automatischerLadung mit automatischer

Ladeerhaltung. LED-TextdisplayLadeerhaltung. LED-Textdisplay

mit Anleitung und Hinweisen.mit Anleitung und Hinweisen.

Zum Produkt

HOW-TO: BatterieHOW-TO: Batterie
überwinternüberwintern
Worauf ist beim Überwintern
einer Batterie zu achten?

Bei Nichtnutzung oder längeremBei Nichtnutzung oder längerem

Stillstand ist es wichtig, dieStillstand ist es wichtig, die

Batterie richtig zu versorgen.Batterie richtig zu versorgen.

Wir erklären, wie esWir erklären, wie es

funktioniert!funktioniert!

Artikel lesen

Start-Stopp-BatterienStart-Stopp-Batterien
Running BullRunning Bull
Innovative Power für
umweltschonende Mobilität

Die Produktfamilie Running BullDie Produktfamilie Running Bull

ist die perfekteist die perfekte

Energieversorgung für Start-Energieversorgung für Start-

Stopp-Fahrzeuge.Stopp-Fahrzeuge.

Zu den Batterien

Batterietipp: 6 kurzeBatterietipp: 6 kurze
Tipps für ein langesTipps für ein langes
Batterieleben!Batterieleben!
Wie können Sie die
maximale Lebensdauer der
Batterie noch etwas
verlängern?

Mit unseren 6 kurzen TippsMit unseren 6 kurzen Tipps

holen Sie noch mehr Leistungholen Sie noch mehr Leistung

und Lebensdauer aus Ihrerund Lebensdauer aus Ihrer

Batterie heraus.Batterie heraus.
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6 TIPPS FÜR EIN LANGES
BATTERIELEBEN
VOLLE POWER OHNE
STARTPROBLEME

 BATTERIEWISSEN

Zurück zur Übersicht

Länger volle Power und keine Startprobleme!
Mit diesen Tipps holen Sie noch mehr Leistung aus Ihrer Banner Batterie heraus.

 1. Aktiv und mobil  1. Aktiv und mobil 
Inaktive Batterien entladen sich. Dabei lagert sich Bleisulfat an

den Bleiplatten ab und behindert den Stromfluss.

Die Batteriekapazität und die Kaltstartleistung sinkt! Ein

Erhaltungsladegerät, wie der Banner Accucharger,

hält die Batterie aktiv und verhindert Sulfatierung.

2. Eine saubere Sache2. Eine saubere Sache
Halten Sie die Oberfläche der Batterie mit einem antistatischen

Tuch sauber und trocken, denn die Verwendung eines

Antistatiktuchs minimiert das ESD-Risiko. Durch Feuchtigkeit im

Motorraum bilden sich Kriechströme, die Energie verbrauchen.

Weiters keine sogenannten Aufbesserungsmittel verwenden!

3. Sicher durch den Winter3. Sicher durch den Winter
Bei Kälte nimmt die Startleistung der Batterie ab. 

Damit weiterhin eine gute Startleistung garantiert ist, schalten

Sie Zusatzverbraucher wie Gebläse, Heizung,... erst dazu,

wenn der Motor bereits läuft und vor dem Abstellen des Motors

wieder ab. Wir empfehlen, die Batterie noch vor dem Winter

zu testen bzw. durch Ihren Werkstattpartner testen zu lassen.

>> HOW-TO: Batterie testen

4. Extraladung4. Extraladung
Bei Kurzstreckenfahrten, Stop-and-Go Verkehr, Sommerhitze

oder extremen Minusgraden, elektrischen Zusatzverbrauchern

und vielen Fahrten im Economy Modus benötigt Ihr Auto oft

mehr Energie, als die Lichtmaschine produzieren und

nachladen kann.

Die Batterie entleert sich dadurch permanent. Gönnen Sie Ihrer

Batterie eine Extraportion externe Nachladung mit einem

Banner Accucharger - dies ist besonders vor der ersten

Winterkälte empfehlenswert.

5. Cabrio im Winterschlaf5. Cabrio im Winterschlaf
Sie schicken Ihren PKW zum Überwintern? Die Batterie

unbedingt trocken und kühl (aber frostfrei) lagern. Spätestens

bei Erreichen einer Ruhespannung von 12,5V muss

nachgeladen werden. Die Lösung: Regelmäßige

Ausgleichsladung und Ladeerhaltung bei saisonal betriebenen

Fahrzeugen mit einem Banner Accucharger. Weitere Tipps

siehe Artikel: Batterie überwintern - so geht es richtig! 

6. Starthilfe - ja, aber richtig6. Starthilfe - ja, aber richtig
Auf Ihre gut gewartete Banner Batterie ist natürlich

immer Verlass. Aber angenommen die Nachbarschaft kämpft

beim Auto mit Startproblemen? Sie helfen natürlich und leisten

schnell und einfach Starthilfe.

>> HOW-TO: Starthilfe geben

Weitere Artikel zu diesem ThemaWeitere Artikel zu diesem Thema

HOW-TO: AutobatterieHOW-TO: Autobatterie
richtig ladenrichtig laden
Worauf ist beim Laden einer
Batterie zu achten?

Häufige KurzstreckenfahrtenHäufige Kurzstreckenfahrten

und elektrischeund elektrische

Zusatzverbraucher senken dasZusatzverbraucher senken das

Energielevel der AutobatterieEnergielevel der Autobatterie

Start für Start und Fahrt fürStart für Start und Fahrt für

Fahrt. Mit einer NachladungFahrt. Mit einer Nachladung

wird die Batterie wieder fit.wird die Batterie wieder fit.

Artikel lesen

HOW-TO: Batterie testenHOW-TO: Batterie testen
- so ist es richtig!- so ist es richtig!
Korrekter Batteriecheck mit
den dafür bestimmten
Testgeräten.

Beachten Sie die folgendenBeachten Sie die folgenden

Hinweise und natürlich immerHinweise und natürlich immer

die Betriebsanleitung desdie Betriebsanleitung des

Testgerätes. Maßnahmen zurTestgerätes. Maßnahmen zur

persönlichen Sicherheit findenpersönlichen Sicherheit finden

sie ebenso in dersie ebenso in der

Betriebsanleitung – haben sieBetriebsanleitung – haben sie

bitte immer im Kopf – Safetybitte immer im Kopf – Safety

First! Die hier gegebenenFirst! Die hier gegebenen

Informationen dienen Ihnen alsInformationen dienen Ihnen als

grobe Richtschnur für allegrobe Richtschnur für alle

Banner Testgeräte, so oderBanner Testgeräte, so oder

ähnlich geht´s.ähnlich geht´s.

Artikel lesen

8 Fakten über Batterien8 Fakten über Batterien
8 Fakten, die Sie
wahrscheinlich noch nicht
wussten!

Verschiedenste Faktoren, wieVerschiedenste Faktoren, wie

Fahrverhalten oderFahrverhalten oder

Umgebungstemperatur,Umgebungstemperatur,

beeinflussen die Lebensdauerbeeinflussen die Lebensdauer

einer Batterie. Wir haben 8einer Batterie. Wir haben 8

interessante Fakten zuinteressante Fakten zu

Starterbatterien hier notiert.Starterbatterien hier notiert.

Artikel lesen

Accucharger 6AAccucharger 6A
RecoveryRecovery
Universal Ladegerät

Vollautomatische 8-StufenVollautomatische 8-Stufen

Ladung mit automatischerLadung mit automatischer

Ladeerhaltung und speziellemLadeerhaltung und speziellem

Recovery-Mode fürRecovery-Mode für

tiefentladene Batterien.tiefentladene Batterien.
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UPGRADE EFB ZU AGM
START-STOPP-AUTOBATTERIE

 BATTERIEWISSEN

Zurück zur Übersicht

Was muss bei einem Technologieupgrade von Start-Stopp-Akkus, von EFB- zu AGM-Batterien beachtet werden?Was muss bei einem Technologieupgrade von Start-Stopp-Akkus, von EFB- zu AGM-Batterien beachtet werden?

Der EinbauortDer Einbauort
Der Einbauort und die daraus resultierende maximale Umgebungstemperatur sind zu berücksichtigen:
 

Bei der AGM-Batterie muss unbedingt ein „aufschaukeln“ der thermischen Belastung durch (extrem) hoheBei der AGM-Batterie muss unbedingt ein „aufschaukeln“ der thermischen Belastung durch (extrem) hohe
Umgebungstemperaturen vermieden werden (Thermal Runaway).Umgebungstemperaturen vermieden werden (Thermal Runaway). 
Aus diesem Grund darf die Umgebungstemperatur nicht höher als +55 Grad Celsius sein. +85 Grad Celsius, im Motorraum kein

unüblicher Wert vor allem im Sommer, wird pro Tag für maximal 3 Stunden als unkritisch angesehen. Sonst kann dies den

frühzeitigen Totalausfall der AGM-Batterie bewirken, denn der Separator trocknet aus und die Gitter können extrem korrodieren!

 

 

 
 
AGM-Batterie im Motorraum verbaut.
 

Wo ist die Start-Stopp-Batterie verbaut?Wo ist die Start-Stopp-Batterie verbaut?

 

 

 

 

 EFB-Batterie im Motorraum verbaut.

EFB-BatterienEFB-Batterien sind meistens direkt im Motorraum verbaut, Ausnahmen bestätigen wie immer die Regel.•
AGM-BatterienAGM-Batterien sind des öfteren im Kofferraum oder auch im Fahrgastraum verbaut. In letzter Zeit bei einigen Autoherstellern

aber auch vermehrt im Motorraum, eher abseits vom Motorblock und oft mit Thermoschutzhülle ausgestattet.
•

UNTERSCHIED AGM UND EFB

i
FazitFazit
Direkt neben dem Motorblock (Verbrennungsmotor) ist die hitzebeständigere EFB-Batterie - mit montierter Thermoschutzhülle - zu
bevorzugen, falls diese bereits ab Werk als Originalbatterie verbaut war.

Weitere Artikel zu diesem ThemaWeitere Artikel zu diesem Thema

Unterschied AGM- undUnterschied AGM- und
EFB-BatterieEFB-Batterie
Was sind die Unterschiede
zwischen einer AGM- und
einer EFB-Batterie?

Sowohl AGM- als auch EFB-Sowohl AGM- als auch EFB-

Batterien eignen sich für dieBatterien eignen sich für die

Anwendung in Start-Stopp-Anwendung in Start-Stopp-

Fahrzeugen.Fahrzeugen.

Artikel lesen

HOW-TO: RichtigesHOW-TO: Richtiges
Registrieren von Start-Registrieren von Start-
Stopp-BatterienStopp-Batterien
Worauf ist beim Wechsel von
Start-Stopp-Batterien zu
achten?

Immer mehr FahrzeugherstellerImmer mehr Fahrzeughersteller

von Start-Stopp-Modellenvon Start-Stopp-Modellen

verlangen das Einlesen undverlangen das Einlesen und

Registrieren der Batterie.Registrieren der Batterie.

Mithilfe eines Mehrmarken-Mithilfe eines Mehrmarken-

Diagnose-Tools (Banner BatteryDiagnose-Tools (Banner Battery

Service Tool - BBST) ist dies inService Tool - BBST) ist dies in

wenigen Schritten durchgeführt.wenigen Schritten durchgeführt.

Artikel lesen

Die LadestromspannungDie Ladestromspannung
in Start-Stopp-Autosin Start-Stopp-Autos
In Relation zum jeweiligen
Fahrmodus.

Unser Fazit nach hundertenUnser Fazit nach hunderten

Checks in Start-Stoppern mitChecks in Start-Stoppern mit

integriertem bzw.integriertem bzw.

riemengetriebenemriemengetriebenem

StartergeneratorStartergenerator

(Anlasser/Starter und(Anlasser/Starter und

Lichtmaschine kombiniert inLichtmaschine kombiniert in

einem Bauteil). Unbedingteinem Bauteil). Unbedingt

weiterlesen!weiterlesen!

Artikel lesen

HOW-TO: AutobatterieHOW-TO: Autobatterie
richtig ladenrichtig laden
Worauf ist beim Laden einer
Batterie zu achten?

Häufige KurzstreckenfahrtenHäufige Kurzstreckenfahrten

und elektrischeund elektrische

Zusatzverbraucher senken dasZusatzverbraucher senken das

Energielevel der AutobatterieEnergielevel der Autobatterie

Start für Start und Fahrt fürStart für Start und Fahrt für

Fahrt. Mit einer NachladungFahrt. Mit einer Nachladung

wird die Batterie wieder fit.wird die Batterie wieder fit.
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HOW-TO: REGISTRIEREN VON
START-STOPP BATTERIEN
RICHTIGES EINLESEN UND
REGISTRIEREN

 BATTERIEWISSEN

Zurück zur Übersicht

Worauf Sie beim Einlesen und Registrieren von Start-Stopp-Batterien in modernen Fahrzeugen achten müssen. 
2 Dinge sind grundsätzlich nötig: Das entsprechende Wissen, darüber informieren wir Sie auf dieser Website. Weiters das richtige Equipment, das gibt es bei

Banner kostengünstig zu kaufen. Unsere Empfehlung: Einsatz vom Banner Battery Service Tool (BBST) und Memory Saver. Ist all das nicht vorhanden dann bitte
keine "Do it yourself"-Versuche starten, besser den Batteriewechsel bei einem Banner Vertriebspartner durchführen lassen.

Eines vorweg: Beim Austausch der Batterie(n) unbedingt die Betriebsanleitung des

Fahrzeugherstellers beachten, die hier gegebenen Informationen dienen Ihnen einmal

als grobe Richtschnur.

Wie funktioniert das Batterie-Energiemanagement-System (BEM)Wie funktioniert das Batterie-Energiemanagement-System (BEM)
überhaupt?überhaupt?
Das häufige Abschalten und Neustarten des Motors in Kombination mit dem

gestiegenen Energiebedarf durch Komfortanwendungen wie Sitzheizung,

Navigationssystem etc. stellen Start-Stopp-Batterien vor große Herausforderungen. Aus

diesem Grund haben Automobilhersteller intelligente Batterie-Energiemanagement-

Systeme (BEM) entwickelt, die mit Hilfe von Sensoren die Autobatterie überwachen.

Dadurch soll eine lange Lebensdauer, trotz der höheren Belastung, gewährleistet

werden. 

Erbringt die Batterie nicht mehr die gewünschte Leistung, wird im SystemErbringt die Batterie nicht mehr die gewünschte Leistung, wird im System
„defekte Batterie“ gespeichert und ein Austausch ist erforderlich.„defekte Batterie“ gespeichert und ein Austausch ist erforderlich.
 

Dabei ist darauf zu achten, dass die alte Batterie durch eine gleichwertige Batterie,

bezogen auf die Technologie, Leistungsklasse und Baugröße, ersetzt wird:

  
Muss bei einem Batteriewechsel dem Batterie-Energiemanagement-Muss bei einem Batteriewechsel dem Batterie-Energiemanagement-
System (BEM) der Einbau einer neuen Batterie mitgeteilt werden?System (BEM) der Einbau einer neuen Batterie mitgeteilt werden?
Abhängig von der Automarke und Funktionalität des jeweiligen Systems (offen bzw.

geschlossen) ist bei modernen Fahrzeugen mit Batterie-Energiemanagement (BEM) eine

Registrierung der neuen Batterie erforderlich, empfohlen oder nicht nötig.

Wenn dies nicht passiert, können Fehlermeldungen des Bordcomputers auftreten und

Komfortanwendungen kurzfristig eventuell nicht oder nur eingeschränkt funktionieren.

Angezeigte Fehlermeldungen können in der Regel durch Löschen des Fehlerspeichers

zurückgesetzt werden. Passiert dies nicht, so dauert es gewöhnlich einige Tage bis das

System den neuen Zustand der Batterie erkennt und die Fehlermeldungen selbstständig

zurücksetzt.

Eine AGM-Batterie (Absorbent Glass Mat) muss immer durch eine AGM-Batterie

ersetzt werden. In identem Gehäuse und ähnlicher Leistungsklasse.

PS: Geringe Abweichungen bei Kapazität bzw. Kaltstart haben keine Auswirkungen

auf sicheren Start und optimale Bordnetzversorgung! 

•

Eine EFB-Batterie (Enhanced Flooded Battery) ist mindestens durch eine neuwertige

EFB- oder unter bestimmten Umständen durch eine AGM-Batterie zu ersetzen. In

identem Gehäuse und ähnlicher Leistungsklasse.

PS: Geringe Abweichungen bei Kapazität bzw. Kaltstart haben keine Auswirkungen

auf sicheren Start und optimale Bordnetzversorgung!

•

Unterschiedliche Batterie-Energiemanagement-Systeme am Markt.Unterschiedliche Batterie-Energiemanagement-Systeme am Markt.
Die meisten Autohersteller, wie auch BMW, arbeiten mit einem offenen System, d.h.

der freie Teilemarkt kann eine geeignete Ersatzbatterie einbauen, ohne dass die

Fahrzeugelektronik neu programmiert werden muss. Hersteller wie Audi verwenden

jedoch ein geschlossenes System und vergeben sogenannte BEM-Codes für

Originalbatterien und Original-Ersatzteilbatterien. Für Ersatzteil-Batterien (ET) vom freien

Teilemarkt ist ein derartiger Code nicht erhältlich!

PS: In Markenwerkstätten der Volkswagen Group (Audi, Seat, Skoda, VW) erfolgt das

Anlernen über eine geführte Funktion des Online-Diagnose- und Informationssystems

(ODIS Offboard Diagnose Informationssystem). Dabei werden Daten wie BEM-Code,

Seriennummer und Nennkapazität der neuen Original-Ersatzteilbatterie eingegeben.

Somit weiß das Energiemanagement-System sofort, dass eine neue Batterie eingebaut

wurde. Als Seriennummer kann in der Volkswagen Group derzeit noch eine beliebige

10stellige Nummer eingegeben werden. Die VW Seriennummer dient der

Nachverfolgung der Batterie und wird für Garantiezwecke eingesetzt.

 

Ist der Batterieeinbau ohne BEM-Code machbar?Ist der Batterieeinbau ohne BEM-Code machbar?
Ja, der Einbau einer nicht „BEM-freigeprüften Batterie“ am Beispiel Audi ist grundsätzlich

möglich. Es muss jedoch eine Batterie verwendet werden, die sowohl Erstausstatter-

Qualität hat (am besten Running Bull EFB bzw. AGM), als auch mit der Baugröße der

Originalbatterie ident ist und in etwa die etikettierte Leistung der Originalbatterie

aufweist - zumindest puncto Kapazität.

 

Ohne BEM-Code in Not?Ohne BEM-Code in Not?
Nein, Abhilfe schafft dabei das Nein, Abhilfe schafft dabei das Banner Battery Service Tool (BBST)Banner Battery Service Tool (BBST)..
Bei einem offenen System erfolgt mit diesem Tool die Registrierung der neuen Batterie im

Bordcomputer. Bei einem geschlossenen System kann eine Konfiguration der neu

gekauften Ersatzbatterie sogar von Fahrzeugen mit BEM durchgeführt werden. Weiters werden

generell standard- bzw. herstellerspezifische Fehlercodes ausgelesen bzw. gelöscht. Auch nach

Spannungsunterbrechung beim Batteriewechsel und wenn der Bordcomputer im Fahrzeug

stromlos war. 

 

Selbst bei Audi Modellen, die im Gegensatz zu anderen Marken immer nach einer Codierung

beim Batteriewechsel fragen, kann das Banner Battery Service Tool (BBST) den Batterie-

Energiemanagement-Code (BEM-Code) generieren, sodass der Batteriewechsel auch dort

ordnungsgemäß und ohne Einschränkung diverser Funktionen registriert wird. Das Banner

Battery Service Tool (BBST) verfügt weiters über einen Systemcheck, der das komplette

Ladesystem inklusive Batterie und Lichtmaschine überprüft und enthält einen integrierten

Produktfinder zur Identifizierung der passenden Ersatzbatterie.

 

PS: Was passiert bei der Eingabe vom BEM-Code wirklich?PS: Was passiert bei der Eingabe vom BEM-Code wirklich?
Die Eingabe des BEM-Codes bewirkt nichts anderes als das Zurücksetzen von im Steuergerät

gespeicherten Lern- beziehungsweise Istwerten der alten Batterie und das Abspeichern des

aktuellen Kilometerstands.  

 

Unbedingt Verwendung vom Banner Battery Service Tool (BBST) in KombinationUnbedingt Verwendung vom Banner Battery Service Tool (BBST) in Kombination
mit dem mit dem Memory SaverMemory Saver: : 
Um ein Löschen von Fahrzeugeinstellungen und Codes beim Batteriewechsel zu verhindern,

muss vor dem Wechsel das Bordnetz extern mit Strom versorgt werden – zum Beispiel mit dem

Memory Saver. Durch eine Spannungserhaltung über die OBD Buchse (On Board Diagnostic) im

Fahrzeug verhindert dieser zuverlässig den Verlust von Fahrzeugdaten. So bleiben beim

Batteriewechsel Fahrzeugdaten wie Navigations-Einstellungen, Telefonbuch, Radiosender,

elektrische Sitzposition,... erhalten. Weiterer Vorteil:Weiterer Vorteil: Wird eine Batterie mit dem Memory Saver

getauscht, ist im Regelfall keine Neuregistrierung erforderlich.

 

Die gleichzeitige Verwendung von einem Memory Saver zur Spannungserhaltung und

einem Banner Battery Service Tool (BBST) ist unproblematisch, da beide Geräte durch den

integrierten Adapter mühelos kombiniert werden können.

 Selbstlernendes System.Selbstlernendes System.
Bei fortgeschrittenem Alter einer Batterie speichert das Fahrzeugsystem „defekte Batterie“. WirdWird

also eine neue Batterie verbaut, ohne dass ein BEM-Code eingegeben wird,also eine neue Batterie verbaut, ohne dass ein BEM-Code eingegeben wird,
erkennt das Fahrzeug am Anfang nicht, dass eine neue Batterie eingebaut wurde.erkennt das Fahrzeug am Anfang nicht, dass eine neue Batterie eingebaut wurde.

Der neue Batteriezustand muss dem Energiemanagement also über EingabeDer neue Batteriezustand muss dem Energiemanagement also über Eingabe
eines BEM-Codes mitgeteilt werden, oder über ein Mehrmarken-Diagnosetool wieeines BEM-Codes mitgeteilt werden, oder über ein Mehrmarken-Diagnosetool wie

dem Banner Battery Service Tool (BBST) initialisiert werden, ist beides nichtdem Banner Battery Service Tool (BBST) initialisiert werden, ist beides nicht
vorhanden muss das System den neuen Batteriezustand erst einlernen.vorhanden muss das System den neuen Batteriezustand erst einlernen. Je mehr

„Triggerereignisse“ (=Impulse, Signale z.B. Starts, Kaltstarts, Zyklen) die Batterie besteht, umso

schneller geht das. Die Herstellerangaben schwanken hier zwischen 2 Betriebsstunden und bis

zu 6 Tagen.  Der Fahrzeugcomputer gibt meist innerhalb weniger Stunden sukzessive die zuvor

eingeschränkten Systeme, wie z.B. die volle Leistung der Klimaanlage, wieder frei. Länger kann

es dauern bis angezeigte Fehlermeldungen im Fehlerspeicher zurückgesetzt werden. Passiert

dies nicht aktiv durch ein Banner Battery Service Tool (BBST), so dauert es gewöhnlich einige

Tage ( je nach Hersteller maximal bis zu 6 Tagen) bis das System den neuen Zustand der Batterie

erkennt und die Fehlermeldungen selbstständig zurücksetzt.

Die aktuelle IST-Situation am Markt.Die aktuelle IST-Situation am Markt.
Immer mehr Autohersteller empfehlen bzw. fordern das Anlernen der neuen Batterie. Ab in die

Werkstatt, damit das Energiemanagement-System durch ein Diagnosegerät erfährt, dass eine

neue Batterie an Bord ist und die gespeicherten Daten resettet werden. Mehrmarken-

Diagnosetools, wie unser Banner Battery Service Tool (BBST), können heute bei zahlreichen

Automarken dieses sogenannte Initialisieren durchführen. Denn außer dem Reset von Lern-

beziehungsweise Istwerten zur alten Batterie wird damit in der Regel auch der Kilometerstand

zum Zeitpunkt des Batterieaustauschs im Steuergerät registriert. 

 

Fazit:Fazit: Der Kauf und die BEM-Codierung einer Original-Ersatzteilbatterie anstelle einer Ersatzteil-

Batterie vom freien Teilemarkt - ohne BEM-Coderung - hat einen einzigen kurzfristigen Vorteil,

dass sofort die komplette Funktionalität aller Systeme zur Verfügung steht. Bitte beachten:Bitte beachten:
Diese Funktionalität erreicht die Batterie ohne BEM-Code, im Regelfall ebenfalls nach einiger Zeit

und diversen „Triggerereignissen“ (=Impulse, Signale z.B. Starts, Kaltstarts, Zyklen). 

i
Ein Start-Stopp-Batteriewechsel ist grundsätzlich kein Sicherheitsrisiko. Ein Start-Stopp-Batteriewechsel ist grundsätzlich kein Sicherheitsrisiko. 
 

Wird eine qualitativ hochwertige Ersatzbatterie eingebaut, selbst ohne Eingabe eines BEM-Codes, besteht weder ein Sicherheitsrisiko, es passiert keine Überladung

der neu verbauten Ersatzbatterie, es kommt zu keinem erhöhten Batterieverschleiß, noch werden die Fahrzeugelektronik oder andere Bauteile beschädigt.

Mehrmarken-Diagnosetools wie das Banner Battery Service Tool (BBST) können heute bei zahlreichen Automarken dieses sogenannte Initialisieren durchführen. 

 

Bitte beachten: Bitte beachten: 
Verbauen Sie keinesfalls eine konventionelle Nassbatterie in einem Fahrzeug mit Start-Stopp-Funktion, das serienmäßig mit einer EFB- bzw. AGM-Batterie

ausgestattet wurde. Hier ist im Bedarfsfall unbedingt wieder eine EFB- bzw. AGM-Batterie einzusetzen! In identem Gehäuse und ähnlicher Leistungsklasse.

PS: Geringe Abweichungen bei Kapazität bzw. Kaltstart haben keine Auswirkungen auf sicheren Start und optimale Bordnetzversorgung! 

 

Beim Technologieupgrade von EFB- zur AGM-Batterie muss bei Start-Stopp-Fahrzeugen mit Batterie-Energiemanagement-System (BEM) unbedingt die neue Batterie

im System angelernt werden! Ideal dafür geeignet ist das Banner Battery Service Tool (BBST). 

Bitte wenden Sie sich bei Fragen an Ihre(n) Banner Kundenbetreuer/in, Ihren Banner Vertriebspartner oder kontaktieren Sie uns gleich online.

 

Banner Tipp für Oberklassefahrzeuge bis hin zur Luxusklasse:Banner Tipp für Oberklassefahrzeuge bis hin zur Luxusklasse:
Speziell bei Zwei-Batterie-Bordnetzen muss bei Ausbau der alten Batterie(n) die Abklemmreihenfolge strikt beachtet werden, weil sonst die Sicherheits-

Batterieklemmen auslösen könnten. Hier ist laut Betriebsanleitung, am Beispiel VW Phaeton V10 TDI (unser Testwagen war Baujahr 2006), erst die linke AGM-Batterie

und dann die rechte konventionelle Nassbatterie abzuklemmen! 

Das richtige Werkzeug für den Start-Stopp-Das richtige Werkzeug für den Start-Stopp-
Batterieaustausch:Batterieaustausch:
 

BBST Banner Battery Service ToolBBST Banner Battery Service Tool
 

Automatische Generierung des herstellerspezifischen Batterie-Energiemanagement-

Codes (BEM)
•

Auslesen und Löschen von herstellerspezifischen Fehlercodes•
Überprüfung der Batterie, Startleistung und Ladesystem•
Textbeschreibung mit Grafik zur Position des OBD Diagnose-Steckers•
Y-Adapter zur Spannungserhaltung des Bordnetzes über Banner Memory Saver

(optional)
•

Batteriezuordnung: Abdeckung über 41.000 PKW und 30.000 Nutzfahrzeuge•

ZUM PRODUKT

Banner HOW TO:
Start-Stopp-Autobatterie

wechseln, registrieren und
BEM-Code generieren

Start-Stopp-Autobatterie tauschen, registrieren und BEM-Code generierenStart-Stopp-Autobatterie tauschen, registrieren und BEM-Code generieren

in wenigen Minutenin wenigen Minuten

 

registriert. Dieser Vorgang ist innerhalb

Bei geschlossenen Systemen erfolgt die

 Bei Fahrzeugen mit

"Keyless Go & Entry" Systemen ist darauf zu

Fahrzeug schon in Bereitschaft gehen,

wenn die Keycard bzw. der Schlüssel nur in

 Verwenden Sie aus

Sicherheitsgründen beim Verbau der

Entgasungsschlauch, wodurch die Gase

Memory Saver an die OBDMemory Saver an die OBD
Schnittstelle anschließenSchnittstelle anschließen

Zur Sicherung aller Fahrzeugeinstellungen

und -daten den Spannungserhalter (z.B.

Memory Saver) an die OBD Buchse

(Steckdose)  anschließen. Weiters erspart

diese Vorgangsweise die anschliessende

Löschung des Eintrags

"Spannungsunterbrechung" im

Fehlerspeicher.

Banner Tipp:Banner Tipp: Wo der OBD Anschluss im

jeweiligen Auto platziert ist, mitunter durch

Abdeckungen versteckt, lässt sich meist

schnell in der Betriebsanleitung des

Fahrzeugs eruieren. Oder über eine online

Suche im Internet herausfinden. Es gibt

auch Apps und Onlinedienste, die über die

Eingabe von Marke und Modell hoffentlich

die korrekte Antwort liefern. Es ist

vorgeschrieben, dass sich die OBD

Schnittstelle im Umkreis von einem Meter

um den Fahrersitz befindet. Daher immer

im Fahrgastraum, nicht im Motor- oder

Kofferraum platziert! Oft im oder unter dem

Armaturenbrett fahrerseitig bzw. in Nähe

der Mittelkonsole integriert.  

•
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Was sagen die Autohersteller bzw. Autoimporteure zum Wechsel von Start-Stopp-Batterien?Was sagen die Autohersteller bzw. Autoimporteure zum Wechsel von Start-Stopp-Batterien?

 

Energiemanagement, das sind alle Modelle

mit Start-Stopp-Technologie (BlueMotion), ist

relevant. Verbau einer Originalbatterie bzw.

Codierung. Ohne Anlernen oder durch Einbau

einer Ersatzbatterie vom freien Teilemarkt

Einschränkungen in der Funktionalität und zu

erhöhtem Batterieverschleiß kommen. 

 

 Registrierung empfohlen,

BEM-Code erforderlich, Komfortfunktionen

arbeiten ohne Registrierung möglicherweise

 

AbarthAbarth
 

Die Starterbatterie kann ohne Anlernen

ausgetauscht werden, in Einzelfällen sind

Datum und Uhrzeit neu zu justieren.

 

Banner Fazit:Banner Fazit: Keine Registrierung

erforderlich, Kontrolle der elektrischen

Funktionen nach Batteriewechsel empfohlen.

 

© Shutterstock.com

Bild 1 von 27

Nach dem Batterieaustausch ohne Nach dem Batterieaustausch ohne Banner Battery Service Tool (BBST)Banner Battery Service Tool (BBST) und ohne  und ohne MemoryMemory
SaverSaver
Sollte der Batteriewechsel, entgegen unserer Empfehlung, ohne Banner Battery Service Tool (BBST) und ohne Memory Saver erfolgt sein, können die
elektrischen bzw. elektronischen Helfer der modernen Autos wieder wie folgt initialisiert werden! Das Anlernen ist generell relativ unkompliziert und oft in der
Betriebsanleitung des Fahrzeugs genau beschrieben. Hier unsere Empfehlungen nach einigen Testfällen in der Praxis, so oder ähnlich geht´s:

Elektrische Fensterheber: Elektrische Fensterheber: Zündung EIN (d.h. das Kombiinstrument leuchtet am Display auf),

Motor bleibt aber AUS! Fahrerseitig das Fenster vollständig runterfahren, dann Fenster wieder

vollständig schließen und den Knopf nach dem schließen noch ca. 2 Sekunden gedrückt halten.

Diese Initialisierung soll auch erfolgen, falls die Sicherung gewechselt oder der Stecker am

Fensterheber-Schalter abgezogen wurde (z.B. beim Ausbau der Türverkleidung ohne

Abklemmen der Batterie). Auch wenn in der Betriebsanleitung oft nicht extra erwähnt, ist

dennoch zu empfehlen, diesen Vorgang für alle anderen Fenster zu wiederholen.

 

Lenkwinkelsensor:Lenkwinkelsensor: Motorhaube muss geschlossen sein, Zündung EIN, Motor AN, Lenkrad bis

zum Anschlag nach links drehen, Lenkrad bis zum Anschlag nach rechts drehen, Lenkrad zurück

in Mittelstellung drehen, Motor AUS. Der Lenkwinkelsensor ist somit angelernt.

 

Reifendruckkontrolle:Reifendruckkontrolle: Zündung EIN, Taste "SET" für Reifendrucküberwachung gedrückt

halten, bis die Reifendruck-Warnleuchte 1-2mal blinkt und ein Ton zu hören ist. Die

Reifendruckkontrolle ist jetzt zum Anlernen gestartet. Das Anlernen ist abgeschlossen, wenn das

Fahrzeug etwa 20 Minuten gefahren wurde.

 

Schiebedach:Schiebedach: Zündung EIN, Taster für "Schiebedach heben" drücken, bis das Schiebedach

vollständig angehoben ist und ca. 2-3 Sekunden später „Schiebedach senken/schließen“

drücken.

Start-Stopp-System: Start-Stopp-System: Start-Stopp-Taste drücken und gedrückt halten bis ein Ton zu hören ist,

dann Motorstart und Start-Stopp-Taste weiter gedrückt halten. Es ist wieder ein

akustisches Signal zu hören und einige Sekunden später leuchtet die Start-Stopp-Taste grün auf.

Somit Start-Stopp-System angelernt!

Bitte beachten: Bei leistungsschwacher Batterie kann Start-Stopp-Button nach kurzer Zeit wieder

rot aufleuchten, dann unbedingt die Batterie nachladen. (Siehe Batterietipp: Laden im Fahrzeug)

Bei altersschwacher Batterie bleibt nur mehr der Batterieaustausch, falls die Ladeversuche weiter

ohne Erfolg sind weil der Start-Stopp-Button auf Rot bleibt oder blinkt.

 

Optional: Optional: Sollte eine nachträglich eingebaute Rückfahrkamera (Do It Yourself) Probleme

machen, diese über das Menü der Audio-Head-Unit initialisieren, genau nach Anleitung der

Kamerabedienungsanleitung. Im Testfall war folgendes zu machen: Button "VOL PUSH POWER"

und "SEEK>>|" am Gerät gleichzeitig drücken, im Diagnosemenü den Code "92" eintippen und

mit dem "ENTER"-Button bestätigen. Zurück mit "VOL PUSH POWER".

PS: Bei Automodellen mit der Originalkamera ist diese Arbeit nicht erforderlich.

 

Auch das Audio- bzw. Navigationssystem muss oft nicht angelernt werden.

Ebenso hat das Abklemmen der Batterie meistens keine Auswirkungen auf das "Keyless Go &

Entry" System. 

 

Wie sich eine nachträglich installierte Autoalarmanlage bzw. eine nachträglich verbaute

Standheizung verhält, werden wir noch zeitnah im Selbstversuch abklären und diese

Informationen speziell für Sie laufend aktualisieren.  

Weitere Artikel zu diesem ThemaWeitere Artikel zu diesem Thema

Unterschied AGM- undUnterschied AGM- und
EFB-BatterieEFB-Batterie
Was sind die Unterschiede
zwischen einer AGM- und
einer EFB-Batterie?

Sowohl AGM- als auch EFB-Sowohl AGM- als auch EFB-

Batterien eignen sich für dieBatterien eignen sich für die

Anwendung in Start-Stopp-Anwendung in Start-Stopp-

Fahrzeugen.Fahrzeugen.

Artikel lesen

NEU! Power Booster undNEU! Power Booster und
Memory Saver in einemMemory Saver in einem
Gerät.Gerät.
Mittels Adapterkabel OBD-L!

Das Batteriegeschäft entwickeltDas Batteriegeschäft entwickelt

sich vom Saisonbusiness immersich vom Saisonbusiness immer

mehr in Richtungmehr in Richtung

Ganzjahresgeschäft. EinGanzjahresgeschäft. Ein

unbedingt notwendiges Tool istunbedingt notwendiges Tool ist

das Starthilfegerät mit OBD-Ldas Starthilfegerät mit OBD-L

Memory Saver Adapterkabel.Memory Saver Adapterkabel.

Artikel lesen

Upgrading EFB zur AGMUpgrading EFB zur AGM
Start-Stopp-AutobatterieStart-Stopp-Autobatterie
Was ist hier im Detail genau
zu berücksichtigen?

Wir erklären Ihnen was beimWir erklären Ihnen was beim

Technologieupgrade, bei Start-Technologieupgrade, bei Start-

Stopp-Akkus, von EFB- zu AGM-Stopp-Akkus, von EFB- zu AGM-

Batterien beachtet werdenBatterien beachtet werden

muss.muss.

Artikel lesen

Start-Stopp-TechnologieStart-Stopp-Technologie
Wie funktioniert eine Start-
Stopp-Automatik?

Mehr als 70 Prozent allerMehr als 70 Prozent aller

Neuwagen werden mit einemNeuwagen werden mit einem

Start-Stopp-SystemStart-Stopp-System

ausgestattet. Dabei schaltet dieausgestattet. Dabei schaltet die

Start-Stopp-Automatik beiStart-Stopp-Automatik bei

einem Stopp den Motoreinem Stopp den Motor

automatisch aus und danachautomatisch aus und danach

wieder ein.wieder ein.

Artikel lesen
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BATTERIEENTGASUNG
ALLES WAS MAN WISSEN MUSS

 BATTERIEWISSEN

Zurück zur Übersicht

Durch chemische Reaktionen in der Batterie entsteht Knallgas.

Die richtige und sichere Gasableitung garantiert ein Entgasungsschlauch.

Einsatz eines EntgasungsschlauchsEinsatz eines Entgasungsschlauchs
Muss beim Verbau einer Batterie im Innenraum ein
Entgasungsschlauch verwendet werden?
 

Bei Blei-Säure-Batterien, welche im Innenraum/Fahrgastraum verbaut werden, wird von

Banner die Verwendung eines Entgasungsschlauches zwingend vorgeschriebenzwingend vorgeschrieben. 

 

Einige Fahrzeuge sind mit einem Schlauch, mit aufgestecktem Winkelstück, zur

Ableitung der Batteriegase versehen. Trifft das auf ein Fahrzeug zu, ist der Schlauch

über das Winkelstück in die entsprechende Entgasungsöffnung der Batterie

einzustecken. Wenn eine Entgasungsöffnung auf der anderen Seite vorhanden ist, so

muss diese mit einem Verschlussstopfen verschlossen werden!

Im Falle des Ersatzbedarfes von Verschlussstopfen für Batterieentgasung oder

Entgasungsschläuchen kontaktieren Sie bitte Ihre(n) Banner Kundenbetreuer/in,

Ihren Banner Vertriebspartner oder kontaktieren Sie uns gleich online.

 

Bitte beachten Sie: Bitte beachten Sie: 
Zu Ihrer eigenen Sicherheit verwenden Sie beim Umgang mit Blei-Säure-Batterien stets

eine Schutzbrille.

Kann man die Entgasungsseite einer Banner Batterie wechseln?Kann man die Entgasungsseite einer Banner Batterie wechseln?
Ja, bei vielen Batterietypen!

Die Power Bull und Power Bull PRO Europatypen (T- und H-Gehäuse, Gesamthöhe 175 oder 190

mm) sowie die Running Bull AGM, Running Bull EFB und Running Bull EFB PRO Batterien

(Europatypen im T- und H-Gehäuse, Gesamthöhe 175 oder 190 mm) haben die Öffnung zum

Anschluss der Zentralentgasung im Batteriedeckel entweder auf der linken Seite (-polseitig bei

Batterien mit Schaltung 0) oder auf der rechten Seite (+polseitig bei Batterien mit Schaltung 0).

 

Sollte die Seite der Entgasungsöffnung nicht passend sein kann das weiße Stöpfchen entfernt

werden und muss unbedingt auf der Gegenseite wieder in den Entgasungskanal eingesteckt

werden (um den Austritt von Knallgas zu verhindern)!

Zur Entfernung des Stöpfchens verwenden Sie bitte eine Holzschraube mit Durchmesser ca. 5

mm. Keine Sorge, das Stöpfchen können Sie nicht in die Batterie einschieben.

 

Bitte beachten: Bitte beachten: Die Starting Bull und Energy Bull Europatypen (Gesamthöhe 175 oder 190 mm)

haben die Öffnung zum Anschluss der Zentralentgasung

- bei der Box T/H 4, 5 und 6 auf der rechten Seite (+polseitig bei Schaltung 0, -polseitig bei

Schaltung 1) bzw.

- bei der Box T/H 7, 8, D26 und LOT7 auf der linken Seite (-polseitig bei Schaltung 0, +polseitig

bei Schaltung 1). Es ist kein Wechsel der Entgasungsseite möglich

 

Aktuelle Einbausituationen kurz notiert:Aktuelle Einbausituationen kurz notiert:
Bei BMW und Mercedes-Benz entgasen alle Batterien in den aktuell gebauten Fahrzeugen

+polseitig. Das heißt auf der rechten Seite bei Batterien mit Schaltung 0.

Im VW Konzern entgasen alle Batterien in den aktuell gebauten Fahrzeugen -polseitig! Das heißt

auf der linken Seite bei Batterien mit Schaltung 0.

 

 

 

 

 

 

GEBRAUCHSANWEISUNG FÜR STARTERBATTERIEN

Banner Tipp: Zentralentgasungssystem ReißkaminaBanner Tipp: Zentralentgasungssystem Reißkamina
Speziell für Langzeitentladebatterien im Hobby und Freizeitbereich, ohne integrierte Zentralentgasung
im Batteriedeckel, wurde dieses System zur einfachen und sicheren Nachrüstung entwickelt.
 

Optimal passend für alle Energy Bull Flachdeckel-Batterien mit 27mm Verschraubungen (Batteriebox A - Type 960 51, Box B - Type

963 51 und Box C - Type 968 01).

 

Weiters einsetzbar für Nutzfahrzeugbatterien Buffalo Bull mit Flachdeckel und 27mm Verschraubungen (Batteriebox A - Type 620

34/640 35, Box B - Type 680 32 und Box C - Type 725 11).

 

AGM- und Gel-Batterien gasen während des normalen Betriebszustandes nicht (Ausnahme: Defekt am Ladegerät oder an der

Batterie).

Weitere Artikel zu diesem ThemaWeitere Artikel zu diesem Thema

8 Fakten über Batterien8 Fakten über Batterien
8 Fakten, die Sie
wahrscheinlich noch nicht
wussten!

Verschiedenste Faktoren, wieVerschiedenste Faktoren, wie

Fahrverhalten oderFahrverhalten oder

Umgebungstemperatur,Umgebungstemperatur,

beeinflussen die Lebensdauerbeeinflussen die Lebensdauer

einer Batterie. Wir haben 8einer Batterie. Wir haben 8

interessante Fakten zuinteressante Fakten zu

Starterbatterien hier notiert.Starterbatterien hier notiert.

Artikel lesen

Serien- undSerien- und
ParallelschaltungParallelschaltung
Wie funktionieren Serien-
und Parallelschaltung?

Durch Zusammenschlüsse vonDurch Zusammenschlüsse von

Batterien können SpannungBatterien können Spannung

bzw. Kapazität und Kaltstartbzw. Kapazität und Kaltstart

erhöht werden. Dies wird durcherhöht werden. Dies wird durch

verschiedene Schaltungenverschiedene Schaltungen

erreicht.erreicht.

Artikel lesen

Energy Bull - DerEnergy Bull - Der
FreizeitspezialistFreizeitspezialist
Volle Power für die Freizeit 

Die Spezialbatterie für HobbyDie Spezialbatterie für Hobby

und Freizeit. Die Eigenschaftenund Freizeit. Die Eigenschaften

der Energy Bull machen sieder Energy Bull machen sie

robust und zum idealenrobust und zum idealen

Energiespeicher fürEnergiespeicher für

Camping/Caravan, am Boot undCamping/Caravan, am Boot und

für viele anderefür viele andere

Einsatzbereiche.Einsatzbereiche.

Zu den Batterien

Batterietipp: 6 kurzeBatterietipp: 6 kurze
Tipps für ein langesTipps für ein langes
Batterieleben!Batterieleben!
Wie können Sie die
maximale Lebensdauer der
Batterie noch etwas
verlängern?

Mit unseren 6 kurzen TippsMit unseren 6 kurzen Tipps

holen Sie noch mehr Leistungholen Sie noch mehr Leistung

und Lebensdauer aus Ihrerund Lebensdauer aus Ihrer

Batterie heraus.Batterie heraus.

Artikel lesen
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UNTERSCHIED AGM UND EFB
BATTERIETECHNOLOGIEN BEI
START-STOPP-SYSTEMEN

 BATTERIEWISSEN

Zurück zur Übersicht

Das Start-Stopp-System wurde entwickelt, um den CO2- und Spritverbrauch zu senken. Für die Realisierung dieses Systems sind neben einem
Energiemanagement und einem Batteriesensor unbedingt spezielle Start-Stopp-Batterienspezielle Start-Stopp-Batterien notwendig. Bei Fahrzeugen mit Start-Stopp-Automatik kommen
grundsätzlich zwei unterschiedliche Batterietechnologien zur Anwendung, je nach Energiebedarf und geforderter Rüttel- bzw. Zyklenfestigkeit.
 

AGM AGM Absorbent Glass Mat•
EFBEFB Enhanced Flooded Battery•

Die Hard Facts im ÜberblickDie Hard Facts im Überblick

 

AGM-BatterieAGM-Batterie
 

 

Die AGM-Technologie wird vor allem bei Start-Stopp-Systemen mit höchstem Energiebedarf und

Bremsenergierückgewinnung eingesetzt. Vorrangig bei Mittel- und Oberklassefahrzeugen bis hin

zur Luxusklasse ist hier die Running Bull AGM Batterie die optimale Lösung. Unter AGM

(Absorbent Glass Mat) versteht man eine Rekombinationsbatterie.

AGM = Absorbent Glass Mat: die Säure ist im Glasvlies aufgesaugt und somit gebunden•
Running Bull AGM: Starter- und Bordnetzbatterie für Start-Stopp-Fahrzeuge mit höchstem

Energiebedarf und Bremsenergierückgewinnung
•

für Mittel- und Oberklassefahrzeuge bis Luxusklasse•
bis zu 360.000 Motorstarts•
Running Bull BackUp: Zusatzbatterie (BackUp) für Start-Stopp-Fahrzeuge bzw. Elektroautos mit

höchstem Energiebedarf und Bremsenergierückgewinnung
•

 

EFB-BatterieEFB-Batterie
 

 

Die EFB-Technologie wird vor allem bei einfacheren Start-Stopp-Systemen und generell bei

Fahrzeugen mit hohem Energiebedarf eingesetzt. Vorrangig bei Kleinwagen bis zur oberen

Mittelklasse ist die Running Bull EFB Batterie die optimale Lösung.

EFB = Enhanced Flooded Battery: die zyklenfeste Starterbatterie mit flüssigem Elektrolyt•
Running Bull EFB: Starter- und Bordnetzbatterie für Fahrzeuge mit hohem Energiebedarf und

einfacheren Start-Stopp-Systemen bzw. verstärkt auch als Stützbatterie in Elektroautos im

Einsatz

•

für Kleinwagen bis obere Mittelklasse•
bis zu 270.000 Motorstarts•

WAS IST EINE AGM-BATTERIE?

WAS IST EINE EFB-BATTERIE?

Weitere Artikel zu diesem ThemaWeitere Artikel zu diesem Thema

Upgrading EFB zur AGMUpgrading EFB zur AGM
Start-Stopp-AutobatterieStart-Stopp-Autobatterie
Was ist hier im Detail genau
zu berücksichtigen?

Wir erklären Ihnen was beimWir erklären Ihnen was beim

Technologieupgrade, bei Start-Technologieupgrade, bei Start-

Stopp-Akkus, von EFB- zu AGM-Stopp-Akkus, von EFB- zu AGM-

Batterien beachtet werdenBatterien beachtet werden

muss.muss.

Artikel lesen

Was ist eine AGM-Was ist eine AGM-
Batterie?Batterie?
Alles was es über die AGM-
Batterie zu wissen gibt!

Die AGM-Technologie wird vorDie AGM-Technologie wird vor

allem bei Start-Stopp-Systemenallem bei Start-Stopp-Systemen

mit höchstem Energiebedarfmit höchstem Energiebedarf

undund

BremsenergierückgewinnungBremsenergierückgewinnung

eingesetzt.eingesetzt.

Artikel lesen

Was ist eine EFB-Was ist eine EFB-
Batterie?Batterie?
Alles was es über die EFB-
Batterie zu wissen gibt!

Die EFB-Technologie (RunningDie EFB-Technologie (Running

Bull EFB) wird vor allem beiBull EFB) wird vor allem bei

einfacheren Start-Stopp-einfacheren Start-Stopp-

Systemen und generell beiSystemen und generell bei

Fahrzeugen mit hohemFahrzeugen mit hohem

Energiebedarf eingesetzt.Energiebedarf eingesetzt.

Artikel lesen

Folgen der falschenFolgen der falschen
BatterieBatterie
Warum eignen sich
konventionelle Batterien
nicht für Fahrzeuge mit Start-
Stopp-System?

Fahrzeuge mit Start-Stopp-Fahrzeuge mit Start-Stopp-

Funktion stellen höhereFunktion stellen höhere

Anforderungen an dieAnforderungen an die

verwendete Starterbatterie -verwendete Starterbatterie -

dies gilt für einfachere Start-dies gilt für einfachere Start-

Stopp-Systeme mit EFB-BatterieStopp-Systeme mit EFB-Batterie

genauso wie fürgenauso wie für

hochentwickelte Start-Stopp-hochentwickelte Start-Stopp-

Systeme mit AGM-Batterie undSysteme mit AGM-Batterie und

Rekuperation.Rekuperation.
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 BATTERIEWISSEN

      ALLE BATTERIEWISSEN TECHNOLOGIE UND PRODUKTE START-STOPP HOW-TO TIPPS UND TRICKS LEXIKON

Nur Artikel mit Video anzeigen

ICH SUCHE...

NEU! Power Booster und
Memory Saver in einem
Gerät.
Mittels Adapterkabel OBD-L!

Das Batteriegeschäft entwickeltDas Batteriegeschäft entwickelt

sich vom Saisonbusiness immersich vom Saisonbusiness immer

mehr in Richtungmehr in Richtung

Ganzjahresgeschäft. EinGanzjahresgeschäft. Ein

unbedingt notwendiges Tool istunbedingt notwendiges Tool ist

das Starthilfegerät mit OBD-Ldas Starthilfegerät mit OBD-L

Memory Saver Adapterkabel.Memory Saver Adapterkabel.

Artikel lesen

Banner Batterien unter den
besten (Motor)Hauben.
Führende Autohersteller
vertrauen unter Ihren
Motorhauben auf Batterien mit
dem Büffelsymbol!

Banner baut auf modernsteBanner baut auf modernste

Batterietechnologien wie AGMBatterietechnologien wie AGM

(Absorbent Glass Mat) und EFB(Absorbent Glass Mat) und EFB

(Enhanced Flooded Battery) für(Enhanced Flooded Battery) für

die Start-Stopp-Automatik. Unserdie Start-Stopp-Automatik. Unser

Erfolgsrezept ist kein GeheimnisErfolgsrezept ist kein Geheimnis

- unbedingt weiterlesen!- unbedingt weiterlesen!

Artikel lesen

Sie können versuchen mit zumindest einer zweiten, noch besser drittenSie können versuchen mit zumindest einer zweiten, noch besser dritten

Person Ihr Auto anzuschieben und dann zu starten. Denn durch dasPerson Ihr Auto anzuschieben und dann zu starten. Denn durch das

Anschieben entsteht Bewegungsenergie, die sich bei einigen FahrzeugenAnschieben entsteht Bewegungsenergie, die sich bei einigen Fahrzeugen

von der Achse auf den Motor überträgt und damit eine Starthilfe ermöglicht.von der Achse auf den Motor überträgt und damit eine Starthilfe ermöglicht.

Artikel lesen

Wenn in Ihrem US-Car eine side terminal Originalbatterie verbaut ist, könnenWenn in Ihrem US-Car eine side terminal Originalbatterie verbaut ist, können

Sie mit den Batterieklemmen für US-Kfz des Öfteren eine handelsüblicheSie mit den Batterieklemmen für US-Kfz des Öfteren eine handelsübliche

europäische DIN-Batterietype einsetzen und so auch noch Geld sparen!europäische DIN-Batterietype einsetzen und so auch noch Geld sparen!

Artikel lesen

Upgrading EFB zur AGM
Start-Stopp-Autobatterie
Was ist hier im Detail genau
zu berücksichtigen?

Wir erklären Ihnen was beimWir erklären Ihnen was beim

Technologieupgrade, bei Start-Technologieupgrade, bei Start-

Stopp-Akkus, von EFB- zu AGM-Stopp-Akkus, von EFB- zu AGM-

Batterien beachtet werden muss.Batterien beachtet werden muss.

Artikel lesen

Batterietipp: 6 kurze Tipps
für ein langes Batterieleben!
Wie können Sie die maximale
Lebensdauer der Batterie
noch etwas verlängern?

Mit unseren 6 kurzen TippsMit unseren 6 kurzen Tipps

holen Sie noch mehr Leistungholen Sie noch mehr Leistung

und Lebensdauer aus Ihrerund Lebensdauer aus Ihrer

Batterie heraus.Batterie heraus.

Artikel lesen

Banner Lexikon:
Dekarbonisierung
Was ist Dekarbonisierung?

Dekarbonisierung ist DERDekarbonisierung ist DER

Schlüsselbegriff imSchlüsselbegriff im

Themenbereich Umwelt &Themenbereich Umwelt &

Nachhaltigkeit, mit dem Ziel dieNachhaltigkeit, mit dem Ziel die

Erderwärmung und damit denErderwärmung und damit den

Klimawandel aufzuhalten.Klimawandel aufzuhalten.

Artikel lesen

Die Ladestromspannung in
Start-Stopp-Autos
In Relation zum jeweiligen
Fahrmodus.

Unser Fazit nach hundertenUnser Fazit nach hunderten

Checks in Start-Stoppern mitChecks in Start-Stoppern mit

integriertem bzw.integriertem bzw.

riemengetriebenemriemengetriebenem

StartergeneratorStartergenerator

(Anlasser/Starter und(Anlasser/Starter und

Lichtmaschine kombiniert inLichtmaschine kombiniert in

einem Bauteil). Unbedingteinem Bauteil). Unbedingt

weiterlesen!weiterlesen!

Artikel lesen

Die Banner Langzeitentladebatterien sind absolute Spezialisten unter denDie Banner Langzeitentladebatterien sind absolute Spezialisten unter den

Batterien und wie Spezialisten verrichten diese auch ihre Arbeit: Perfekt fürBatterien und wie Spezialisten verrichten diese auch ihre Arbeit: Perfekt für

ihren Einsatzbereich geeignet und kompromisslos in ihrer Qualität. Sie liefernihren Einsatzbereich geeignet und kompromisslos in ihrer Qualität. Sie liefern

unter anderem die tragbare Energie für Segel- und Elektroboote, Yachten,unter anderem die tragbare Energie für Segel- und Elektroboote, Yachten,

Wohn- und Reisemobile, Camping/Caravan sowie den Solarbereich.Wohn- und Reisemobile, Camping/Caravan sowie den Solarbereich.

Artikel lesen

Grundsätzlich empfiehlt Banner eine Betriebstemperatur von max. -40 bis +55Grundsätzlich empfiehlt Banner eine Betriebstemperatur von max. -40 bis +55

Grad Celsius, die optimalen Lagerbedingungen liegen bei ca. +25 bis +27Grad Celsius, die optimalen Lagerbedingungen liegen bei ca. +25 bis +27

Grad Celsius. Die Hinweise gelten für alle Blei-Säure-Batterien - somit gültigGrad Celsius. Die Hinweise gelten für alle Blei-Säure-Batterien - somit gültig

für konventionelle-, EFB-, AGM- und GEL-Technologie.für konventionelle-, EFB-, AGM- und GEL-Technologie.

Artikel lesen

Verschraubungen am
Batteriedeckel öffnen
So einfach geht´s!

Bitte verwenden Sie zum ÖffnenBitte verwenden Sie zum Öffnen

der Zellenstopfen unbedingtder Zellenstopfen unbedingt

einen entsprechend großeneinen entsprechend großen

SchlitzschraubenzieherSchlitzschraubenzieher

(Schlitzschraubendreher) oder(Schlitzschraubendreher) oder

den speziellenden speziellen

"Stopfenschlüssel" von Banner."Stopfenschlüssel" von Banner.

Artikel lesen

Start-Stopp-Batterietipp
Kann ich eine
leistungsstärkere Autobatterie
in meinem PKW mit Start-
Stopp-Technologie einbauen?

Moderne Start-Stopp-FahrzeugeModerne Start-Stopp-Fahrzeuge

verfügen über ein Batterie-verfügen über ein Batterie-

Energiemanagement-SystemEnergiemanagement-System

(BEM), das mit Hilfe von(BEM), das mit Hilfe von

Sensoren die Batterie(n)Sensoren die Batterie(n)

überwacht.überwacht.

Wir erklären Ihnen, was beimWir erklären Ihnen, was beim

Einbau von leistungsstärkerenEinbau von leistungsstärkeren

Batterien zu beachten ist.Batterien zu beachten ist.

Artikel lesen

MEHR LADEN

Batterietipp: Starthilfe geben – Auto einfach anschieben?
Unsere Antwort auf eine in letzter Zeit öfters gestellte Frage!

Batterietipp: Umbau von Original US-Batterie auf DIN-
Europatype
So einfach geht´s oft!

Hobby- und Freizeitbatterien zur Langzeitentladung
Strom zum Mitnehmen!

Was versteht man unter der optimalen Umgebungstemperatur
für eine Blei-Säure-Batterie?
Einige Fakten zum Thema Betriebs- bzw. Umgebungstemperatur.
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THE POWER COMPANY

Banner  
KNOW-HOW.
PLATFORMA 
INFORMACYJNA
DLA WIĘKSZEJ MOCY 
Banner oferuje aktualną platformę informacyjną na najważniejsze tematy dotyczące świata 
akumulatorów. 

6 PUNKTÓW MENU:

• Informacje o 
akumulatorach,

• technologia i produkty,

• start/stop,

• poradniki, 

• wskazówki

• i słowniczek

Informacje o akumulatorach są na bieżąco aktualizowane, rozszerzane o interesujące treści i jest 
to dzisiaj jedna z najbardziej rozbudowanych platform informacyjnych w branży. Najważniejsza 
przesłanka: wykonanie przyjazne dla użytkownika, proste i szybkie działanie!

Partnerzy dystrybucyjni Banner znajdą tutaj niewyczerpane 
źródło tematów dla informacji i inspiracji, profesjonalnej 
informacji dla klientów i wielu aktywności marketingowych, np. 
marketingu przez newsletter i innych. 

Czy to dystrybutor części, warsztat, odbiorca końcowy, mechanik 
czy technik samochodowy: każdy może aktywnie korzystać z 
tego systemu informacji! 

NAJLEPIEJ GO SAMEMU PRZETESTOWAĆ!

NOWOŚĆ



Banner
WYSZUKIWARKA

AKUMULATORÓW

WIĘCEJ INFORMACJI 
POD ADRESEM 

bannerbatterien.com

Banner  
WYSZUKIWARKA 
AKUMULATORÓW. 
SZYBKA, EFEKTYWNA 
I PROSTA

THE POWER COMPANY

NOWOŚĆ

OD TERAZ Banner STOSUJE DOSTĘPNE BAZY POJAZDOWE DVSE TOPMOTIVE PRZY 
WYSZUKIWANIACH AKUMULATORÓW ONLINE. Dotyczy to zastosowań do samochodów osobowych, 
pojazdów użytkowych i motocykli. Do wszystkich innych zastosowań bez bazy pojazdowej DVSE Topmotive 
aktualizowane są wewnętrzne bazy pojazdowe Excel, np. maszyn rolniczych i budowlanych, quadów ATV i 
wielu innych.

Wyszukiwarka akumulatorów Banner jest dostępna online pod linkiem https://www.bannerbatterien.com/
pl/Dopasuj-akumulator. Służy do prostego i szybkiego wyszukiwania optymalnego akumulatora Banner. 
Przede wszystkim akumulatorów do pierwszego zastosowania i gdzie to możliwe i zasadne, do aktualizacji. 
Baza danych jest na bieżąco aktualizowana, we współpracy z ekspertami od akumulatorów i wybranymi 
warsztatami. Ma to na celu ułatwienie codziennej pracy i bardziej efektywne jego kształtowanie.

NOWE WYSZUKIWANIE WG NUMERÓW oferuje naszym partnerom dystrybucyjnym dodatkową 
usługę. Na początek możliwe jest tutaj wyszukiwanie wg numerów części OE (Original Equipment) 
tj. oryginalnych części zamiennych. Przykład: Numer OE VW/Audi 000 915 105 CF, widoczny na 
górnej etykiecie akumulatora oryginalnego = Banner Running Bull AGM 605 01/016605010101. 
Aktualnie rejestrowanych jest ponad 3400 takich numerów i codziennie ich przybywa.

WYSZUKIWANIE WG CERTYFIKACJI dostarcza wynik po wyborze następujących kategorii: 
1. Producent, 2. Model, 3. Rodzaj paliwa, 4. Silnik (typ). Inne możliwe opcje wyszukiwania są 
przygotowywane (konstrukcja, kW/PS itd.). 

WYSZUKIWANIE NUMERÓW KBA DLA NIEMIEC. Numer KBA to jednoznaczny numer, pod 
którym zarejestrowany jest dany typ pojazdu w Federalnym Urzędzie Ruchu Drogowego. Przez 
wyszukiwanie numeru KBA zapewnia się, że znaleziony zostanie dokładnie wybrany typ pojazdu. 
Numer KBA składa się z 2 części: HSN, czyli numer producenta (cztery znaki, numeryczny) i TSN, 
czyli numer identyfikacyjny (osiem znaków, alfanumeryczny), pierwsze 3 znaki oznaczają model i 
są istotne dla wyszukiwania. Numer KBA jest podawany w dowodzie rejestracyjnym w polach 2 lub 
2.1 i 3 lub 2.2.

WYMIANA AKUMULATORA NIE JEST WCALE ŁATWYM ZADANIEM. Złożoność i różnorodność wariantów 
są generalnie wyzwaniem dla całego segmentu zarządzania częściami zamiennymi. Występuje wiele modeli 
i wariantów w poszczególnych segmentach samochodów osobowych, co utrudnia dokładną identyfikację i 
zamawianie. 

Typowym przykładem tego problemu jest identyfikacja pojazdów i części w celu ich prostego i efektywnego 
przetwarzania. Mniejsza liczba nieprawidłowych zamówień i malejący odsetek zwrotów obniżają koszty dla 
warsztatu i handlu. Terminy napraw można łatwiej skalkulować i utrzymać, co zwiększa zadowolenie klienta. 
Warunkowany przez niewystarczającą identyfikację odsetek zwrotów zamówionych części samochodowych, 
w tym akumulatorów, wynosi na europejskim rynku ciągle jeszcze od 10% do 15%! Dopasowane akumulatory 
rozruchowe, sieci pokładowej i różniące się w zależności od roku produkcji akumulatory start/stop z technologią 
EFB i AGM to prawdziwe wyzwanie!

ZESPÓŁ FIRMY Banner NA BIEŻĄCO AKTUALIZUJE I ROZWIJA MOŻLIWOŚĆ WYSZUKIWANIA AKU-
MULATORÓW NA PLATFORMIE DO ICH IDENTYFIKACJI I PROFESJONALNEGO ZASTOSOWANIA!

PS: Inne opcje i możliwości wyszukiwania dla różnych krajów w Europie są rozpatrywane (np. kod krajowy, 
wyszukiwanie numeru rejestracyjnego, wyszukiwanie VIN – Vehicle Identification No. itp.) 

NR KBA
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AKCESORIA  – ŁADOWANIE, TESTOWANIE I UTRZYMANIE

NIEUSTANNIE W GOTOWOŚCI. Mówi się „Zaufanie jest dobre – ale kontrola lepsza”. Profesjonalne oprzyrządowanie Banner 
daje pewność na temat stanu każdego akumulatora, ułatwia konserwację i umożliwia ładowanie. Lub też zapewnia pomoc 
rozruchową. Nasza bogata oferta obejmuje ładowarki, pomocnicze urządzenia rozruchowe, przyrządy testujące i pomiarowe 
oraz akcesoria do konserwacji akumulatorów. Cały asortyment akcesoriów jest przystosowany do zachowania optymalnej mocy 
i długiej żywotności akumulatorów rozruchowych i specjalnych.

MOCNE
AKCESORIA. 



Systemy informacyjne
 i telekomunikacja

System zasilania
awaryjnego

Strefy zagrożone
wybuchem

Wózki golfowe

Małe wózki widłowe

Zamiatarki

Wózki widłowe

Platformy podnoszące

Ciągniki

Bezzałogowe  
systemy transportowe

ENERGY SOLUTIONS

AKUMULATORY Z OPCJĄ PONOWNEGO ŁADOWANIA. Akumulatory Banner Energy Solutions są skutecznym i 
wydajnym zasobnikiem energii, odpowiednim do wszystkich zadań w obszarach trakcyjnych, półtrakcyjnych i zasilania 
rezerwowego. Od elektrycznych wózków widłowych, przez platformy podnoszące, samobieżne systemy transportowe, 
wózki golfowe, układy bezpieczeństwa, prądu awaryjnego i sygnalizacji oraz energię odnawialną po elektryczne wózki 
widłowe, przyczepy kempingowe, łodzie, kampery itp. – akumulatory spełniają wymogi w każdym z tych zastosowań. 
Banner dystrybuuje takie specjalne akumulatory jako Traction Bull, Standby Bull i Traction Bull Bloc w wersji mokrej, 
AGM i żelowej: gwarantuje to zawsze optymalny akumulator do danego celu zastosowania. Profesjonalne ładowarki i 
kompleksowy program części zamiennych sprawiają, że Banner Energy Solutions do niezawodny partner.

ENERGY SOLUTIONS. 
ROZWIĄZANIA ENERGETYCZNE 
Z ZAKRESU AKUMULATORÓW 
TRAKCYJNYCH, PÓŁTRAKCYJNYCH
I ZASILANIA REZERWOWEGO



Banner Polska Sp. z o.o., PL-40861 Katowice, ul. Gliwicka 234, Tel. +48/(0)32/203 72 45, Fax +48/(0)32/203 72 46, 
e-mail: office.bpl@bannerbatteries.com
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CERTYFIKATY
Produkcja w austriackiej siedzibie w Linz zapewnia stałą jakość wszystkich akumulatorów tej firmy, posiada certyfikat wg norm IATF 16949, ISO 9001 i ISO 14001.
 

PATENTY
Patent wspólnotowy podwójnej pokrywy wraz z Moll U – 02027 9204 (procedura jeszcze trwa, także zgłoszenie w USA)
Śrubunek podwójnej pokrywy – wzór użytkowy z Moll 202 18730.6
Ochrona wzoru użytkowego zatyczki zaworu AGM wspólnie z Accumalux

bannerbatterien.com

Audi

BMW

Caterpillar

Knaus

Tabbert

Liebherr

Mitsubishi

Mercedes

Porsche

Rammax

Suzuki

VOLVO

VW

Seat

Rolls-Royce 

KTM

Bomag

Kässbohrer

Aston

Martin

We herewith confirm, that Banner GmbH is a producer and

             
    supplier of Original Equipment for the following manufacturers:
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Manufacturer, model

Battery type(s)  

Aston Martin

90 Ah AGM and 88 Ah flooded battery 

Audi A3, A4, Q5 Hybrid

EFB 59 Ah, AUX 14 AGM

BMW various models

AGM 70 Ah, 80 Ah, 90 Ah, 105 Ah, EFB 70 Ah, 80 Ah,

AUX 14 AGM, AUX 18 AGM

Bomag construction equipment

various flooded battery types (AGM and EFB)

Caterpillar

various flooded battery types

Kässbohrer Pistenbully

various flooded battery types

Knaus Tabbert caravan

80 Ah and 95 Ah AGM

KTM X-Bow

Banner Power Bull

Liebherr construction equipment

various flooded battery types, and various AGM batteries 

Mitsubishi

various flooded battery types

Mercedes commercial vehicle

140 Ah, 170 Ah, 220 Ah flooded battery, AUX 14 AGM 

Porsche 911, Boxster, Cayman

various AGM batteries

Rammax construction equipment

various flooded battery types

Rolls-Royce

AUX 14 AGM

Seat 

EFB 59 Ah

Suzuki

various flooded battery types

VOLVO

AUX 9 AGM

Volkswagen T-Roc, Polo, T-Cross 

EFB 59 Ah, various flooded battery types 
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